



अगर हमारी सरकार बनी तो हम लोगों को 200 यूनिट बिजली फ्री में देंगे: तेजस्वी

2

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने ग्रेटर नोएडा स्थित इंडिया एक्सपो मार्ट में सेमीकॉन इंडिया 2024 का किया शुभारंभ, बोले...

हमारा सपना दुनिया की हर डिवाइस में हो इंडियन मेड चिप

- बोले पीएम- भारत का सेमीकंडक्टर इकोसिस्टम सिर्फ भारत नहीं, बल्कि ग्लोबल वैल्यूचेन को सॉल्यूशंस देगा
- भारत का फोकस स्ट्रैटेज-प्रोफेशनल्स को सेमीकंडक्टर इंडस्ट्री रेडी बनाने पर
- भारत की नीतियों के कारण बहुत कम समय में इस क्षेत्र में हुआ 1.5 ट्रिलियन रुपए से ज्यादा का इन्वेस्टमेंट

केटी न्यूज/ग्रेटर नोएडा

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बुधवार को उग्र के ग्रेटर नोएडा स्थित इंडिया एक्सपो मार्ट में सेमीकॉन इंडिया 2024 का शुभारंभ किया। इस अवसर पर पीएम मोदी ने कहा कि हम सेमीकंडक्टर से जुड़े इंडस्ट्रियल पर बहुत फोकस कर रहे हैं। भारत के लिए चिप का मतलब सिर्फ टेक्नोलॉजी भर नहीं है, हमारे लिए यह करोड़ों एम्प्लॉयमेंट्स को पूरा करने का माध्यम है। भारत का फोकस अपने स्ट्रैटेज और प्रोफेशनल्स को सेमीकंडक्टर इंडस्ट्री रेडी बनाने पर है। उन्होंने कहा कि भारत की नीतियों के कारण ही बहुत कम समय में 1.5 ट्रिलियन रुपए से ज्यादा के इन्वेस्टमेंट इस क्षेत्र में भारत में हो चुके हैं। भारत इस क्षेत्र में 360 डिजिटली एंगेज्ड कंपनियों के साथ काम कर रहा है। हमारी सरकार भारत में पुरे सेमीकंडक्टर सप्लाय चैन इकोसिस्टम को आगे बढ़ा रही है। पीएम ने कहा कि इस साल लाल किले से कहा था कि हमारा सपना है कि दुनिया की हर डिवाइस में इंडियन मेड चिप हो। सेमीकंडक्टर पावर हाउस बनने के लिए जो भी जरूरी होगा भारत वो सब करने वाला है। भारत का सेमीकंडक्टर इकोसिस्टम सिर्फ भारत के नहीं बल्कि ग्लोबल वैल्यूचेन को भी सॉल्यूशंस प्रोवाइड करेगा।



पीएम बोले... आज का भारत पूरी दुनिया को भरोसा देता है

पीएम मोदी ने कहा कि भारत दुनिया का 8वां देश है जहां ग्लोबल सेमीकंडक्टर इंडस्ट्री से जुड़ा यह भव्य आयोजन हो रहा है। कह सकता हूँ कि आप सही समय पर सही जगह पर हैं। 12वीं सेंचुरी के भारत में द चिप आर नेवर डाउन और सिर्फ इतना ही नहीं, आज का भारत दुनिया को भरोसा देता है, रूढ़िवाद और डाउन, यू केन बेट ऑन इंडिया। पीएम मोदी ने कहा कि सेमीकंडक्टर की दुनिया से जुड़े आप लोगों का नाता डायोड्स से जरूर पड़ता है। डायोड में एनर्जी सिर्फ एक डायरेक्शन में जाती है, लेकिन भारत की सेमीकंडक्टर इंडस्ट्री में स्पेशल डायोड लगे हुए हैं। यहां हमारी एनर्जी दोनों डायरेक्शन में जाती है। यह भी बहुत रोचक है। आप इन्वेस्ट करते हैं और वेल्थ क्रिएट करते हैं, वहीं सरकार आपको स्टैबल पॉलिसी और ईज ऑफ डूइंग बिजनेस देती है। सेमीकंडक्टर इंडस्ट्री इंटिग्रेटेड सर्किट से जुड़ी हुई है। भारत भी आपको एक इंटिग्रेटेड इकोसिस्टम देता है।

डिजाइनिंग की दुनिया में 20% टैलेंट का योगदान भारत का

पीएम मोदी ने कहा कि भारत के डिजाइनर्स और उनके जर्नलस्ट टैलेंट को तो आप भलीभांति जानते हैं। डिजाइनिंग की दुनिया में 20 प्रतिशत टैलेंट का योगदान भारत करता है और इसका निरंतर विस्तार हो रहा है। हम 85 हजार टेक्नीशियंस, इंजीनियर्स और आरएंडडी एक्सपर्ट्स की सेमीकंडक्टर वर्कफोर्स तैयार कर रहे हैं। भारत का फोकस अपने स्ट्रैटेज और प्रोफेशनल्स को सेमीकंडक्टर इंडस्ट्री रेडी बनाने पर है। हाल ही में नेशनल रिसर्च फाउंडेशन की पहली बैठक हुई है। इस फाउंडेशन से भारत के रिसर्च इकोसिस्टम को एक नई दिशा भी मिलेगी, नई ऊर्जा भी मिलेगी। इसके अलावा भारत में वन ट्रिलियन रुपए का स्पेशल रिसर्च फंड भी बनाया गया है। ऐसे इनीशिएटिव से सेमीकंडक्टर और साइंस सेक्टर में इनोवेशन का दायरा बहुत ज्यादा बढ़ने वाला है। आज भारत में डेटा सेंटर की डिमांड लगातार बढ़ रही है, यानी ग्लोबल सेमीकंडक्टर इंडस्ट्री को ड्राइव करने में भारत बड़ी भूमिका निभाने जा रहा है।



आज भारत बड़े पैमाने पर ग्रीन ट्रांजिशन कर रहा है

पीएम मोदी ने कहा कि भारत के लिए चिप का मतलब सिर्फ टेक्नोलॉजी भर नहीं है, हमारे लिए यह करोड़ों एम्प्लॉयमेंट्स को पूरा करने का माध्यम है। आज भारत चिप का बहुत बड़ा कंज्यूमर है। इसी चिप पर हमने दुनिया का सबसे बेहतरीन डिजिटल पब्लिक इंफ्रास्ट्रक्चर बिल्ड किया है। भारत में लास्ट माइल डिलीवरी सुनिश्चित करने में आज यह छोटी सी चिप बड़े काम आ रही है। कोरोना जैसे महासंकट में जब दुनिया के मजबूत से मजबूत बैंकिंग सिस्टम भी चरमरा गए तब भारत में बैंक बिना रुके चल रहे थे। भारत का यूपीआई हो, रुपे कार्ड हो, डिजिटल कर से लेकर डिजिटल गवर्नमेंस तक अलग-अलग तरह के डिजिटल प्लेटफॉर्म भारत के लोगों की रोजमर्रा की जिंदगी का हिस्सा बन गए हैं। आज भारत आत्मनिर्भर होने के लिए हर सेक्टर में मैन्युफैक्चरिंग बढ़ा रहा है। आज भारत बड़े पैमाने पर ग्रीन ट्रांजिशन कर रहा है।

भारत में 360 डिजिटली एंगेज्ड कंपनियों के साथ हो रहा काम

पीएम मोदी ने कहा कि एक पुरानी प्रवृत्ति कहावत रही है 'ले द चिप फॉल, व्हेयर दे में' यानी जो चल रहा है उसे वैसे ही चलने दिया जाए। आज का यंग और एम्प्लॉयमेंटल भारत इस भावना पर नहीं चलता। आज के भारत का मंत्र है इकोनॉमिक्स द नंबरस ऑफ चिप्स प्रोड्यूस इन इंडिया और इसलिए हमने सेमीकंडक्टर मैन्युफैक्चरिंग को आगे बढ़ाने के लिए बहुत सारे कदम उठाए हैं। भारत में सेमीकंडक्टर मैन्युफैक्चरिंग फैसिलिटी लगाने के लिए 50 परसेंट सपोर्ट भारत सरकार दे रही है। हमारी राज्य सरकारें भी अपने स्तर पर और मदद कर रही हैं। भारत की नीतियों के कारण ही बहुत कम समय में 1.5 ट्रिलियन रुपए से ज्यादा के इन्वेस्टमेंट इस क्षेत्र में भारत में हो चुके हैं। आज कई प्रोजेक्ट्स पाइपलाइन में हैं। सेमीकॉन इंडिया प्रोग्राम भी एक अद्भुत योजना है। इसके तहत फ्रंट एंड फेब्स, डिस्से फैब्स, सेमीकंडक्टर पैकेजिंग, कंपाउंड सेमीकंडक्टर, सेंसर्स और डिस्से मैन्युफैक्चरिंग के लिए फाइनेंशियल सपोर्ट दिया जा रहा है। यानी भारत में 360 डिजिटली एंगेज्ड कंपनियों के साथ काम हो रहा है। हमारी सरकार भारत में पुरे सेमीकंडक्टर सप्लाय चैन इकोसिस्टम को आगे बढ़ा रही है।

आज का युग सिलिकॉन डिप्लोमेसी का है

क्रिटिकल मिनेरल्स को लेकर पीएम मोदी ने कहा कि क्रिटिकल मिनेरल्स के डिप्लोमेसी प्रोडक्शन और इसके ओवरसीज एक्विजिशन के लिए हमने कुछ दिन पहले क्रिटिकल मिनेरल्स मिशन की घोषणा की है। क्रिटिकल मिनेरल्स को करस्टम इयूटी से फ्ट देना हो, ब्लॉक्स की, माइनिंग की ऑक्शन हो, इन सब पर तेजी से काम हो रहा है। इतना ही नहीं, इंडियन इस्टीमेट्स ऑफ स्पेस साइंस में एक सेमीकंडक्टर रिसर्च सेंटर बनाने में भी काम कर रहे हैं। हम आईआईटी के साथ पार्टनरशिप कर रहे हैं, ताकि हमारे इंजीनियर्स न सिर्फ अभी के लिए हाईटेक चिप बनाएं, बल्कि नेक्स्ट जेन चिप पर भी रिसर्च करें। हम इंटरनेशनल कोलाबोरेशन को भी आगे बढ़ा रहे हैं। उन्होंने कहा कि आप लोगों ने ऑनलाइन डिप्लोमेसी का नाम सुना है, आज का युग सिलिकॉन डिप्लोमेसी का युग है। इसी साल भारत इंडो पैसिफिक इकोनॉमिक फ्रेमवर्क की सप्लाय चैन काउंसिल का वाइस चेयर चुना गया है।

भारत सेमीकंडक्टर चिप और उनके फिनिश गुड्स भी बनाएगा

पीएम मोदी ने कहा कि एक दशक पहले हम मोबाइल फोन्स के बड़े इंपोर्टर्स में एक थे और आज हम दुनिया के नंबर 2 प्रोड्यूसर और एक्सपोर्टर्स हैं। अभी कुछ दिन पहले क्रिटिकल मिनेरल्स मिशन की घोषणा की है। क्रिटिकल मिनेरल्स को करस्टम इयूटी से फ्ट देना हो, ब्लॉक्स की, माइनिंग की ऑक्शन हो, इन सब पर तेजी से काम हो रहा है। इतना ही नहीं, इंडियन इस्टीमेट्स ऑफ स्पेस साइंस में एक सेमीकंडक्टर रिसर्च सेंटर बनाने में भी काम कर रहे हैं। हम आईआईटी के साथ पार्टनरशिप कर रहे हैं, ताकि हमारे इंजीनियर्स न सिर्फ अभी के लिए हाईटेक चिप बनाएं, बल्कि नेक्स्ट जेन चिप पर भी रिसर्च करें। हम इंटरनेशनल कोलाबोरेशन को भी आगे बढ़ा रहे हैं। उन्होंने कहा कि आप लोगों ने ऑनलाइन डिप्लोमेसी का नाम सुना है, आज का युग सिलिकॉन डिप्लोमेसी का युग है। इसी साल भारत इंडो पैसिफिक इकोनॉमिक फ्रेमवर्क की सप्लाय चैन काउंसिल का वाइस चेयर चुना गया है।

अगर 20 सीटें और आ जाती तो ये सब जेल में होते: खड़गे

कांग्रेस के अध्यक्ष ने भाजपा पर बोला हमला

एजेंसी/नई दिल्ली

कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे जम्मू-कश्मीर के दौर पर हैं। अनंतनाग की रेली में खड़गे ने भारतीय जनता पार्टी पर जमकर हमला बोला है। उन्होंने कहा कि अगर 20 सीटें और आ जाती तो ये सब जेल में होते। कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा कि कहां गए 400 पार वाले लोग। वो लोग महज 240 सीटों पर ही सिमट कर रह गए।



बीजेपी की नौकरियों का वादा जुमला

बीजेपी के 5 लाख नौकरियों वादे वाले पर खड़गे ने कहा कि यह एक जुमला है। उन्होंने पहले भी यही बात कही थी। उन्होंने हर साल 2 करोड़ नौकरियां देने का वादा किया था, क्या उन्होंने दिया। उन्होंने 2 करोड़ नौकरियां देने का वादा किया था, 10 साल बीत गए, जो लोग यहां 1 लाख लोगों को भर्ती नहीं कर सके, ये 5 लाख नौकरियां कैसे देंगे। झूठ बोलने वालों पर भरोसा न करें। मैं जम्मू-कश्मीर के लोगों से यह अपील करता हूँ कि वे उन लोगों को वोट दें जो सच बोलते हैं और आजादी के बाद से उनके साथ हैं।

गठबंधन की एकता को देखकर डर गए हैं। अभी हम राहुल गांधी और फारूक अब्दुल्ला जब हम एक हो गए तब बीजेपी और भी घबरा गई है और डर गई है।

रामानुजगंज में ज्वेलरी शॉप से 5 करोड़ के सोने की लूट

एजेंसी/रामानुजगंज

छत्तीसगढ़ के बलरामपुर-रामानुजगंज जिले में स्थित सोने-चांदी की दुकान से दिनदहाड़े लूटपाट हो गई। बदमाशों ने दुकान से 5 करोड़ रुपए के सोने लूट लिए। इसके साथ ही बदमाशों ने दुकान के संचालक पर कट्टे की बट से हमला कर लहुलुहान कर दिया। ज्वेलरी शॉप में घुसते ही बदमाशों ने पहले दुकान संचालक पर जोरदार हमला किया फिर 15 मिनट में सोना लूटकर भाग निकले। इस हादसे से इलाके में हड़कंध मच गया है। इस दौरान बदमाशों ने दुकान संचालक के सिर पर जोरदार वार किया था। इस हमले से संचालक खून से लथपथ हो गए थे। बदमाशों ने इतना भयंकर हमला किया था कि वार से संचालक की जान भी जा सकती थी। इतना ही नहीं बदमाशों ने



संचालक को गोली से मार देने की धमकी दी थी। जिसके बाद संचालक सहम गया। संचालक को डरता देख बदमाश सोने को बैग में भरने लगे और करोड़ों का सोना लूटकर फरार हो गए। जानकारी के मुताबिक, रामानुजगंज के नगर पालिका चौक में स्थित राजेश ज्वेलर्स के नाम से दुकान है। दोपहर करीब 2 बजे बाइकसवार तीन युवक दुकान पहुंचे थे। दुकान के अंदर घुसकर

बदमाशों ने कड़ा निकाल लिया और संचालक राजेश सोनी सहित कर्मचारियों को कब्जे में लिया था। बदमाशों ने कट्टे की बट से राजेश सोनी पर हमला किया और दुकान सहित लॉकर में रखे सोने के जेवरात निकलवाए। इसके बाद सभी जेवरात को बैग में डालकर बदमाश बाइक से फरार हो गए। दुकान के संचालक राजेश सोनी वार्ड क्रमांक-8 के पार्श्व भी हैं। रामानुजगंज में उनकी सबसे बड़ी ज्वेलरी शॉप है। राजेश सोनी ने ज्वेलरी शॉप को ब्रांच बलरामपुर में भी खोली है। वे बलरामपुर ज्वेलरी शॉप संभालते हैं। वहीं रामानुजगंज के ज्वेलरी शॉप का काम उनकी बहन सीमा सोनी देखती हैं। बताया जा रहा है कि, रामानुजगंज के दुकान में ही स्टॉक का पूरा सोना रखा हुआ था। संचालक के मुताबिक, दुकान से लुटेरे करीब 8 किलो सोना लूट ले गए हैं।

एनआईए की विशेष अदालत ने अवैध धर्म परिवर्तन मामले में 12 दोषियों को सुनाई उम्रकैद की सजा

केटी न्यूज/लखनऊ

उत्तर प्रदेश के लखनऊ में राष्ट्रीय अन्वेषण अभिकरण (एनआईए) की विशेष अदालत ने अवैध धर्म परिवर्तन के मामले में दोषी करार दिये गये मोहम्मद उमर गौतम और मौलाना कलीम सिद्दीकी समेत 12 लोगों को बुधवार को उम्रकैद और चार अन्य दोषियों को 10-10 वर्ष कैद की सजा सुनायी। अदालत ने सभी को मंगलवार को दोषी करार दिया था और बुधवार को सजा का ऐलान किया गया। अदालत द्वारा जारी आदेश के मुताबिक, विशेष न्यायाधीश विवेकानंद शरण त्रिपाठी ने मोहम्मद उमर गौतम, मौलाना कलीम सिद्दीकी, इरफान शेख, सलाउद्दीन

जैनुद्दीन शेख, प्रकाश रामेश्वर कावड़े उर्फ आदम, भुषिय बन्दो उर्फ अर्सलान मुस्तफा, कौशर आलम, फराज वाबुल्लाशाह, धीरज गोविंद राव जगताप, सरफराज अली जाफरी, काजी जहांगीर और अब्दुल्ला उमर को भारतीय दंड संहिता की धारा 121 ए (राष्ट्रद्रोह) के तहत आजीवन कारावास और 10-10 हजार रुपये जुर्माने की सजा सुनायी। आदेश के मुताबिक, मामले में बाकी चार अभियुक्तों मोहम्मद सलीम, राहुल भोला, मन्नु यादव तथा कुगल अशोक चौधरी को 10-10 वर्ष की कैद और 50-50 हजार रुपये जुर्माने की सजा सुनायी गयी। उप निरीक्षक विनोद कुमार ने 20 जून 2021 को इस मामले में लखनऊ के एटीएस थाने में प्राथमिकी दर्ज करायी थी।

कांग्रेस सांसद राहुल गांधी के आरक्षण पर की गई टिप्पणी पर केंद्रीय गृह मंत्री ने किया पलटवार

भाजपा के रहते कोई आरक्षण खत्म नहीं कर सकता: शाह

एजेंसी/नई दिल्ली

लोक्सभा में निपक्ष के नेता और कांग्रेस सांसद राहुल गांधी एक बार फिर अपनी टिप्पणी के कारण गए। अमेरिका में उन्होंने आरक्षण को लेकर बयान दिया था, जिस पर केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने पलटवार किया। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी ने एक बार फिर कांग्रेस के आरक्षण विरोधी चेहरे को सामने ला दिया है। उन्होंने कांग्रेस सांसद पर निशाना साधते हुए कहा कि जब तक भाजपा है तब तक न तो कोई आरक्षण खत्म कर सकता है और न ही कोई देश की सुरक्षा से खिलवाड़ कर सकता है। बता दें कि राहुल गांधी ने अमेरिका के जॉर्जटाउन यूनिवर्सिटी में एक कार्यक्रम के दौरान कहा था



कि जब भारत निपक्ष देश होगा, तब कांग्रेस पार्टी आरक्षण खत्म करने के बारे में सोचेगी, जो अभी नहीं है। उन्होंने आगे कहा, राहुल गांधी ने देश से आरक्षण को समाप्त करने की बात कह कर कांग्रेस का आरक्षण विरोधी चेहरा एक बार फिर से देश के सामने लाने का काम किया है। मन में पड़े विचार और सोच किसी न किसी

राहुल गांधी ने देश की सुरक्षा और भावना को हमेशा आहत किया

अमित शाह ने कहा, देश विरोधी बातें करना और देश को तोड़ने वाली ताकतों के साथ खड़े होना राहुल गांधी और कांग्रेस पार्टी की आदत सी बन गई है। चाहे जम्मू-कश्मीर में जेकेएनएल के देशविरोधी और आरक्षण विरोधी एजेंडे का समर्थन करना हो, या फिर विदेशी मंत्रों पर भारत विरोधी बातें करनी हो, राहुल गांधी ने देश की सुरक्षा और भावना को हमेशा आहत किया है। भाषा से भाषा, क्षेत्र से क्षेत्र और धर्म से धर्म में भेदभाव लाने की बात करना राहुल गांधी की विभाजनकारी सोच को दर्शाता है।

तथ्यहीन बातें कर रहे हैं, वह बेहद शर्मनाक और भारत की गरिमा को ठेस पहुंचाने वाली हैं। उन्होंने कहा है कि भारत में सिख समाज को गुलामों में पगड़ी पहनने की इजाजत नहीं है, उन्हें उनके पंथ के अनुरूप व्यवहार करने से रोका जा रहा है। यह बात एकदम बेबुनियाद और सच्चाई से कोसों दूर है।

JGG FARM FOOD INDUSTRIES PVT. LTD

खाद प्यार का सेहत परिवार का

Factory Address : Tiri, NH-107, PO- Tiri Dhanchoa- 852121
Saharsa (Bihar), Cont +91- 8405903701
www.grgroups.co.in | info@grgroups.co.in
CIN NO - U15549BR2017PTC035566

तेजस्वी का ऐलान... अगर हमारी सरकार बनी तो हम लोगों को 200 यूनिट बिजली फ्री में देंगे

समस्तीपुर में पत्रकारों से बातचीत में तेजस्वी यादव ने नीतीश सरकार पर बोला हमला

डबल इंजन भाजपा और एनडीए के दशकों के शासन के बावजूद देश में सबसे महंगी बिजली बिहार में मिलती है



बिहार सरकार आखिर और कितनी नरबलि लेती रहेगी?

तेजस्वी यादव ने कहा कि हाल के दिनों में सत्ता संरक्षित व संपोषित अपराधियों द्वारा अनेक नेताओं सहित सैकड़ों लोगों की निर्मम हत्या की गयी है और तीन सांसदों को 'धमकी मिली है। मुख्यमंत्री अपराध और बदहाल विधि व्यवस्था को लेकर बिल्कुल ही बेखबर और बेफिक्र है। अपराधियों के तांडव पर सरकार और एनडीए के नेताओं की चुप्पी उनके द्वारा गुंडों/बदमाशों को दिए जा रहे संरक्षण का प्रत्यक्ष प्रमाण है। बिहार की डबल इंजन सरकार अपना अस्तित्व बचाए रखने के लिए आखिर और कितनी नरबलि लेती रहेगी?

राज्य में गुंडाराज का आभार करने निकले हैं तेजस्वी: सांसद अरुण

गया। बोधगया के महाबोधी सांस्कृतिक केंद्र में बुधवार को लोक जनशक्ति पार्टी की कार्यसमिति की बैठक में शामिल होने आए जमुई सांसद अरुण भारतीय ने तेजस्वी यादव पर जमकर हमला किया है। उन्होंने कहा कि तेजस्वी यादव राज्य में गुंडाराज और जंगलराज का आभार करने निकले हैं। उन्हें आभार यात्रा नहीं बिहारवासियों से माफ़ी मांगे। जमुई सांसद अरुण भारतीय ने कहा कि तेजस्वी यादव जंगलराज के समय में उनकी पार्टी और उनके गुंडे द्वारा किए गए कृत्य का आभार करने के लिए निकले हैं। जब उनकी मौका मिला था बिहार विधानसभा में प्रतिपक्ष में सरकार बनती है तो वह 200 यूनिट बिजली फ्री में लोगों को उपलब्ध कराएंगे।



गायब रहें। प्रतिपक्ष नेता होने के नाते कई कमेटियों के सदस्य होते हैं। लेकिन, वह कभी नहीं गए। वैसे कमिटी में जाकर राज्यवासियों की समस्याओं को सुलझाने के लिए आवाज उठाना चाहिए था। अपना कर्तव्य पूरा करते नहीं हैं। सांसद अरुण भारतीय ने कहा कि बिहार में उन्होंने क्या ऐसा कर

दिया? किस चीज के लिए आभार करेंगे? क्या वह अपने शासनकाल में वारदातों के लिए लोगों का आभार जताएंगे? राजद के नेताओं द्वारा देख लेंगे कहकर धमकाया जा रहा है। वह कह रहे हैं कि जेल में 90 प्रतिशत हमारे लोग ही भरे हुए हैं। जेल में भी देख लेंगे की बात करते हैं। उन्होंने पूछा कि वह किस चीज का आभार करने निकले हैं? एसी बस में बैठकर खाना खाएंगे। अपनी गलतियों के लिए माफ़ी मांगे। जंगलराज और गुंडाराज के लिए माफ़ी मांगे। अपने दायित्वों को पूरा नहीं करने के लिए माफ़ी मांगे। खुद इस्तीफा देकर अपनी पार्टी के योग्य को चुने उम्मीदवार जो अपने दायित्वों को निभा सकता है। ऐसे लोगों का आभार व्यक्त करें।

मोदी की रैली में ब्लास्ट करने वाले चार आरोपियों को नहीं होगी फांसी पटना हाई कोर्ट ने फांसी की सजा उग्रकैद में बदली

पटना के गांधी मैदान में पीएम मोदी की रैली में बम ब्लास्ट करने वाले चार आरोपियों को अब फांसी नहीं होगी। उनकी सजा को उग्रकैद में बदल दिया गया है। इस मामले में पटना हाई कोर्ट ने बड़ा फैसला सुनाया है। हाई कोर्ट ने चार आरोपियों को फांसी की सजा को उग्रकैद में बदल दिया है। हालांकि जिन दो आरोपियों को उग्र कैद की सजा दी गई थी, उनकी सजा वैसी ही रहेगी। गांधी मैदान बम ब्लास्ट मामले में सिविल कोर्ट ने हैदर अली, मोजीबुल्लाह, नोमान और इमियाज को फांसी की सजा दी थी। वहीं पटना हाईकोर्ट ने उमर और अजहरुद्दीन को उग्र कैद की सजा को बरकरार रखा है। हाई कोर्ट के फैसले की जानकारी देते हुए पीड़ित पक्ष के वकील इमरान गनी ने बताया कि फांसी की सजा को उग्र कैद में तब्दील किया गया है, जबकि उग्र कैद की सजा पाने वाले दो आरोपियों की सजा को बरकरार रखा है।

गांधी मैदान में कब हुए थे बम धमाके? 27 अक्टूबर 2013 को पीएम मोदी पटना के गांधी मैदान में हुंकार रैली को संबोधित करने पहुंचे थे। उस दौरान पहला धमाका पटना जंक्शन के प्लेटफॉर्म नंबर 10 पर मौजूद सुलभ शौचालय के पास हुआ था। इसके बाद गांधी मैदान और उसके आस-पास 6 जगहों पर बम

पटना में कब-कहां हुए थे सीरियल ब्लास्ट

पहला धमाका : सुबह 9:30 बजे : पटना जंक्शन के प्लेटफॉर्म नंबर 10 के शौचालय में

दूसरा : सुबह 11:40 बजे : गांधी मैदान के बाहर उद्योग भवन के पास तीसरा : दोपहर 12:05 बजे : गांधी मैदान के बाहर रिजेंट सिनेमा के पास चौथा : दोपहर 12:10 बजे : गांधी मैदान में बापू की प्रतिमा के पास पांचवां : दोपहर 12:15 बजे : गांधी मैदान स्थित टिविन टावर के पास छठा : दोपहर 12:20 बजे : गांधी मैदान के पश्चिमी हिस्से में स्टेट बैंक के पास सातवां : दोपहर 12:45 बजे : गांधी मैदान के बाहर चिल्ड्रेन पार्क के पास

धमाके हुए। इस धमाकों में 6 लोगों की मौत हो गई और 89 लोग घायल हुए थे। इस मामले में बिहार के सीएम नीतीश कुमार ने तत्कालीन गृह मंत्री सुशील कुमार शिंदे से एनआईए जांच की मांग की थी।

साल 2014 में NIA ने इस मामले में आरोपियों के खिलाफ चार्जशीट दखिल की थी। 187 लोगों ने कोर्ट में गवाही दी थी। पटना की निचली अदालत ने इमियाज आलम, नुमान अंसारी, हैदर अली और मोजिबुल्लाह अंसारी को दोषी मानते हुए फांसी की सजा सुनाई थी। इसके बाद सभी दोषियों ने पटना हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया था।

खगड़िया में आयोजित कार्यक्रम में राजद पर जमकर बरसे डिप्टी सीएम सम्राट चौधरी बिहार में अपराध, गुंडाराज व भ्रष्टाचार का प्रतीक है लालू एंड फैमिली: सम्राट

उपमुख्यमंत्री सम्राट बोले- समीक्षा बैठक में अधिकारियों को जिले के विकास कार्यों में तेजी लाने का दिया गया है निर्देश



उम्मीदवार अनुसेवकों ने किया हंगामा

जानकारी के मुताबिक, डिप्टी सीएम सम्राट चौधरी जिस समय अधिकारियों से बैठक कर साभागार से बाहर निकले, उस समय काफी तादाद में उम्मीदवार अनुसेवक अपनी मांग पत्र को लेकर उनसे मिलने की कोशिश करने लगे। लेकिन कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के कारण वे लोग

पर तीखा हमला करते हुए कहा कि लालू यादव अपराध, गुंडाराज और भ्रष्टाचार के प्रतीक हैं। अपने 15 वर्ष के कार्यकाल में बिहार में कोई विकास नहीं किया। डिप्टी सीएम ने कहा कि समीक्षा बैठक में अधिकारियों को जिले के विकास कार्यों में तेजी लाने का निर्देश दिया गया है। उन्होंने कहा कि नीतीश कुमार जी के नेतृत्व में काम हो रहा है। सात निश्चय पार्ट-2 चल रहा है। जो योजना यहां पूरी नहीं हो पाई है, उसको लेकर हमने जिला प्रशासन से कहा है कि तेजी से इसको

आगे बढ़ाएं। शहर के मुख्य सड़क स्टेशन रोड सहित बाय पास के निर्माण को लेकर जल्द टेंडर जारी होगा। इसके लिए नगर विकास विभाग, पीडब्ल्यूडी और इरीगेशन डिपार्टमेंट को निर्देश जारी किए गए हैं। वहीं, खगड़िया में नए मेडिकल कॉलेज और इंस्ट्रुटी की स्थापना को लेकर भी आवश्यक कदम उठाने की बात कही गई है। वहीं, उनके द्वारा खगड़िया शहर के बायपास और स्टेशन रोड सहित मथुरापुर केबिन ढाला के पास निर्माण होने वाले आरओबी स्थल का भी निरीक्षण किया गया।

राहुल और उनकी पार्टी कभी आरक्षण की समर्थक नहीं रही



राज्यसभा सांसद और राष्ट्रीय लोक मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष उपेंद्र कुशवाहा बुधवार को दिल्ली से पटना पहुंचे। पटना एयरपोर्ट पर कार्यक्रमों में उनका जोरदार स्वागत किया। इस दौरान पत्रकारों से बातचीत में उपेंद्र कुशवाहा ने सभी दलों के नेताओं का आभार जताया, जिन्होंने उन्हें द्वारा उन उम्मीदवार अनुसेवकों को हाथ पकड़ पीछे धकेल दिया गया।

राज्यसभा सांसद और राष्ट्रीय लोक मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष उपेंद्र कुशवाहा बुधवार को दिल्ली से पटना पहुंचे। पटना एयरपोर्ट पर कार्यक्रमों में उनका जोरदार स्वागत किया। इस दौरान पत्रकारों से बातचीत में उपेंद्र कुशवाहा ने सभी दलों के नेताओं का आभार जताया, जिन्होंने उन्हें द्वारा उन उम्मीदवार अनुसेवकों को हाथ पकड़ पीछे धकेल दिया गया।

उपेंद्र कुशवाहा ने विधानसभा चुनाव में सीटों के नए फार्मूले पर अपने बयान को दोहराते हुए कहा कि एनडीए लोकसभा में हुए अनुभवों से सीख लेकर विधानसभा चुनाव में एकजुट होकर मजबूती से उतरेगी। इसके साथ ही कुशवाहा ने राहुल गांधी के आरक्षण पर दिए बयान पर कड़ी प्रतिक्रिया दी।

उपेंद्र कुशवाहा ने विधानसभा चुनाव में सीटों के नए फार्मूले पर अपने बयान को दोहराते हुए कहा कि एनडीए लोकसभा में हुए अनुभवों से सीख लेकर विधानसभा चुनाव में एकजुट होकर मजबूती से उतरेगी। इसके साथ ही कुशवाहा ने राहुल गांधी के आरक्षण पर दिए बयान पर कड़ी प्रतिक्रिया दी।

उपेंद्र कुशवाहा ने विधानसभा चुनाव में सीटों के नए फार्मूले पर अपने बयान को दोहराते हुए कहा कि एनडीए लोकसभा में हुए अनुभवों से सीख लेकर विधानसभा चुनाव में एकजुट होकर मजबूती से उतरेगी। इसके साथ ही कुशवाहा ने राहुल गांधी के आरक्षण पर दिए बयान पर कड़ी प्रतिक्रिया दी।

समस्तीपुर में सेक्स रैकेट का मंडाफोड़, 10 लोग गिरफ्तार

समस्तीपुर में पुलिस ने सेक्स रैकेट का खुलासा किया है। एक होटल के कमरे से चार लड़कियों के अलावा छह लड़कों को भी गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार लड़कियों में एक शहर के कोचिंग की छात्रा का ड्रेस पहन रखी है। सभी युवक और युवतियों को नगर पुलिस अपने हिरासत में ले गई है।

पुलिस ने यह कार्रवाई गुप्त सूचना के आधार पर की है। उधर पुलिस ने होटल के उक्त कमरों को सील कर दिया है, जिस कमरे से सभी लड़के और लड़कियां आपत्तिजनक स्थिति में पकड़ी गई है। मामला शहर के स्टेशन रोड

स्थित अमित होटल की है। इस संबंध में पुलिस का कहना है कि नगर थाना की पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी कि शहर के स्टेशन रोड स्थित अमित होटल में सेक्स रैकेट चल रहा है। सूचना मिलते ही मजिस्ट्रेट के साथ पुलिस की टीम ने होटल में छापेमारी की। छापेमारी के दौरान होटल के कमरे से चार लड़कियों के अलावा छह लड़के आपत्तिजनक स्थिति में पकड़े गए। पुलिस पदाधिकारी का कहना है कि सभी लड़के और लड़कियां स्थानीय हैं। होटल में लंबे समय से चल रहे इस सेक्स रैकेट की जानकारी मिलने के बाद पुलिस ने टीम का गठन कर छापेमारी की। इसमें सफलता हाथ लगी।

सीतामढ़ी में ग्रामीण चिकित्सक की पीट-पीट कर हत्या, आक्रोश

सीतामढ़ी में बुजुर्ग ग्रामीण चिकित्सक की पीट-पीट कर हत्या कर दिए जाने का मामला सामने आया है। यह घटना सहियारा थानाक्षेत्र के शाहपुर शीतलपट्टी पंचायत के वार्ड-14 बटुरी गांव की है। मृतक की पहचान थानाक्षेत्र के शाहपुर शीतलपट्टी पंचायत के वार्ड-14 बटुरी गांव निवासी दिवंगत चंद्रदेव सिंह के बेटे अखिलेश्वर प्रसाद सिंह उर्फ हरि सिंह के रूप में की गई है। बताया जा रहा है कि पट्टेदारी को लेकर विवाद उत्पन्न हुआ था। घटना को लेकर घायल अमन कुमार सिंह ने बताया कि उनके पट्टेदारों ने लाठी-डंडे लेकर घर पर धावा बोल दिया, जिसमें खुद उनकी बांह टूट गई। वहीं, अमन के पिता हरि सिंह बुरी तरह घायल हो गए। उसके बाद उन्हें इलाज के लिए सीतामढ़ी सदर अस्पताल ले जाया गया। जहाँ इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। वहीं, सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करने के बाद शव को अंतिम संस्कार के लिए परिजनों को सौंप दिया।

गांव में शव पहुंचते ही पुलिस के खिलाफ ग्रामीण आक्रोशित हो गए और टेंपो पर लदे शव को एनएच पर रखकर सिगरहिया चौक जाम कर दिया। सड़क जाम की सूचना पर सहियारा थाना पुलिस मौके पर पहुंची। इस दौरान स्थानीय लोगों ने पुलिस वाहन को अपने घेरे में ले लिया और हत्या में शामिल आरोपियों की तुरंत गिरफ्तारी की मांग करने लगे।

मुख्य सचिव की अध्यक्षता में हुई ग्रामीण कार्य विभाग की बैठक सरकार अपने द्वारा बनायी सड़कों का निरीक्षण करेगी

सरकारी ठेकेदार अब सावधान हो जाएं। बिहार सरकार अपने द्वारा बनायी गई सड़कों का अब निरीक्षण करेगी। इतना ही नहीं 15 दिनों के अंदर इस निरीक्षण का रिपोर्ट भी तैयार कर लिया जाएगा। बिहार सरकार के मुख्य सचिव अमृत लाल मीणा खुद इसे देखेंगे। वहीं ग्रामीण कार्य विभाग के मंत्री अशोक चौधरी ने कहा कि नौ साल बाद फिर से मुख्यमंत्री ग्रामीण सेतु योजना की शुरुआत हो रही है। इसके तहत एक हजार पुल बनाए जाएंगे। इसके अन्तर्गत 100 मीटर तक के लम्बाई के पुल का निर्माण ग्रामीण कार्य विभाग एवं 100 मीटर से अधिक लम्बाई वाले पुल का निर्माण बिहार राज्य पुल निर्माण निगम द्वारा कराया जायेगा।

मंत्री ने कहा कि राज्य में कुल निर्मित लगभग 1,17,000 किमी सड़क में से वर्तमान में लगभग 31,000 किमी पथ पंचवर्षीय अनुरक्षण अवधि से बाहर है एवं सतत रूप से पूर्व से निर्मित सड़क पंचवर्षीय अनुरक्षण अवधि से बाहर हो रहे हैं।



मुख्यमंत्री ग्रामीण सड़क उन्नयन योजना सीमित (लगभग 10,000 किमी मात्र) रूप से लागू था जिस कारण इसमें संशोधन की आवश्यकता महसूस की गयी। ठेकेदार सड़कों का मेंटेंस ठीक से रहे हैं या नहीं इसकी भी लगातार जांच करवाई जाएगी। मंत्री अशोक चौधरी ने कहा कि वर्ष 2025 तक लगभग 23000 किमी पथों का उन्नयन और नवीनीकरण किये जाने का लक्ष्य है। इधर, सुदूरवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों में छोटी बसावटों तक सड़क-सम्पर्कता सुनिश्चित कराने तथा ग्रामीण

सड़कों के बेहतर रख-रखाव के सीएम नीतीश कुमार के निर्देश पर बुधवार दोपहर मुख्य सचिव अमृत लाल मीणा की अध्यक्षता में ग्रामीण कार्य विभाग की एक उच्च स्तरीय बैठक सम्पन्न हुई। जिसमें ग्रामीण कार्य विभाग के अपर मुख्य सचिव सहित इस विभाग के सभी वरीय पदाधिकारियों ने भाग लिया। बैठक में मुख्य सचिव द्वारा पंचवर्षीय अनुरक्षण अवधि अर्थात् 5 वर्षों के अंदर ग्रामीण पथों का अनुरक्षण सुनिश्चित कराने के निर्देश दिये गये।



RERA REG NO. - BRERAP00017-4/200/R-111/2018







ESCALATOR



FOOD COURT



SHOPPING



FINE DINE RESTAURANT



KIDS ZONE



MULTIPLEX

SHANTI CREATION PVT. LTD.
For Booking Contact : 9431019808, 9693777038
Reg H.O. : G-1, Vidya Vatika Apartment, East Boring Canal Road, Gorakh Nath Lane, Patna - 800001
E-Mail : shantcreationpvtltd@gmail.com | Web : www.scplpatna.in

सात निश्चय योजना पार्ट-2 में बक्सर सूबे में पहुंचा दूसरे स्थान पर, पहले था पांचवें नंबर पर

बिहार स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड योजना में राज्य में प्रथम आया बक्सर
सात निश्चय व सात निश्चय-2 के क्रियान्वयन में जुलाई की रैंकिंग जारी



हर माह होती है सात निश्चय योजना की समीक्षा, हर योजना पर मिलता है नंबर

उप विकास आयुक्त ने बताया कि 17 सितंबर से स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम का शुभारंभ किया जाएगा, जो दो अक्टूबर तक चलाया जाना है। इस संबंध में जिलाधिकारी ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी को अपने प्रखंड अंतर्गत जागरूकता अभियान चलाने एवं कार्यक्रम का सफल आयोजन पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। साथ ही उन्होंने

बताया कि सात निश्चय योजना पार्ट-2 में डीआरसीसी स्तर पर चलने वाले स्टूडेंट क्रेडिट, युवा कौशल आदि का निगरानी स्वयं जिलाधिकारी अपने स्तर से देखते हैं। और कार्य की समीक्षा करते हैं। ताकि छात्र-छात्राओं को पढ़ाई के दौरान किसी तरह की परेशानी नहीं हो। इस कारण यह योजना सदैव अवल रहती है।

है कि मुख्यमंत्री सात निश्चय एवं सात निश्चय-2 की चिन्हित योजनाओं का वरीय पदाधिकारी एवं जिलाधिकारी द्वारा नियमित रूप से अनुश्रवण किया जा रहा है। जिलाधिकारी द्वारा संबंधित पदाधिकारियों को प्रत्येक विभागों में कार्य योजना बना कर प्रथम स्थान प्राप्त करने का निर्देश दिया गया। कचरा अवशोधक निष्पादन पर प्रशासन की ओर से पूरा ध्यान दिया जा रहा है। इसके लिए हर स्तर पर कार्य किया जा रहा है। ताकि हर पंचायत में बने।

नप ने ताड़का नाला के पास अतिक्रमणकारियों को भेजा नोटिस

बक्सर। नगर में एक बार फिर नगर परिषद अतिक्रमण कारियों पर अभियान चलाया। इस क्रम में नप कार्यपालक पदाधिकारी ने बुधवार को रामरेखाबाट स्थित ताड़का नाला के पास अतिक्रमण कारियों को भेजा नोटिस अपने अतिक्रमण को हटाने के लिए नोटिस जारी किया गया है। विभागीय जानकारी के अनुसार 19 अतिक्रमणकारियों को नोटिस जारी किया गया है। यदि निर्धारित समय से अतिक्रमण नहीं हटाते है तो उनके अतिक्रमण पर नगर परिषद का बुलडोजर चलेगा।

खबरें फटाफट

नप ने जन शिकायतों के लिए जारी किया टॉले फ्री नंबर

बक्सर। नगर परिषद क्षेत्र में नागरिक सुविधा से संबंधित जन शिकायत को लेकर टॉले फ्री हेल्प लाइन नंबर जारी किया है। जिसका शुभारंभ किया गया है। इसके माध्यम से नगर के लोगों की शिकायत त्वरित गति से होगी। हेल्प लाईने सेल के माध्यम से नगर परिषद के शिकायत निवारण एवं सुझाव के लिए शुभारंभ किया गया है। टॉले फ्री नंबर 18008434411 पर अपनी शिकायतों के लिए 24 घंटे व साप्ताहिक के सातों दिन कार्यरत रहेगा। शुभारंभ मुख्य अतिथि नगर परिषद चेयरमैन कमरुन निशा, उप चेयरमैन इशरत बानो, कार्यपालक पदाधिकारी बक्सर आशुतोष गुप्ता के नेतृत्व में किया गया। इस मौके पर ईओ आशुतोष गुप्ता ने बताया कि नगर परिषद के लोगों को अब उनकी समस्याओं का निदान त्वरित गति से होगा। इसके लिए टॉले फ्री हेल्प लाइन नंबर जारी किया गया है। जिसपर नगर वासी इन शिकायतों मूलतः जानवर से सम्बंधित, धार्मिक व पूजा स्थलों के साफ-सफाई से सम्बंधित, सार्वजनिक स्थलों के साफ-सफाई से सम्बंधित, स्ट्रीट लाइट एवं हाई मास्ट से सम्बंधित, जल आपूर्ति एवं पाइप लाईन लिंकेज से सम्बंधित, डोर-टू-डोर कवरा संग्रह से सम्बंधित, सार्वजनिक

आरोप: तत्कालीन सीएस की देखरेख में चलते थे कई अवैध नर्सिंग होम पूर्व सीएस की कार्य अवधि में लगे गंभीर आरोप, जिलाधिकारी ने गठित की जांच टीम

डीडीसी ने कहा-सभी साक्ष्यों पर रखी जा रही है पूरी नजर, जांच के दौरान रखी जाएगी पारदर्शिता
जांच टीम में डीडीसी डॉ महेंद्र पाल व अपर समाहता संजय कुमार शामिल



समानता सिव्युरिटी एंड इन्टेलिजेंस सर्विसेज प्रा लि ने लगाये आरोप

समानता सिव्युरिटी एंड इन्टेलिजेंस सर्विसेज प्रा लि ने आवेदन पत्र के माध्यम से शिकायत किया गया है कि जिले के विभिन्न स्वास्थ्य संस्थानों में सुरक्षा गार्ड एवं साफ-सफाई की एजेंसी के रूप में बीएमएसआईसीएल के चयन में मनमानी की गई है। जिला स्वास्थ्य समिति की शासी निकाय की बैठक में लिये गये निर्णय का सिविल सर्जन ने नियमों का अनुपालन नहीं किया था। साथ ही उल्लेखित है कि कायादेश निर्गत करने के बाद भी उनकी एजेंसी के साथ एकरारनामा नहीं किया जा रहा है। इसको लेकर उदय आदित्य ने डीएम को आवेदन दिया था। एजेंसी के निदेशक उदय आदित्य का कहना है कि समानता सिव्युरिटी एंड इन्टेलिजेंस सर्विसेज प्रा लि. आईसीएल ने चयनित किया था। 5 अगस्त 2024 को स्वास्थ्य समिति की शासी निकाय की बैठक में मेरी एजेंसी को जिले के विभिन्न स्वास्थ्य संस्थानों में सुरक्षा गार्ड एवं साफ-सफाई का कायादेश निर्गत करने एवं एकरारनामा हेतु सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया था। सभी प्रक्रिया करने के बाद भी मनमानी तरीके से मेरी एजेंसी को दरकिनार कर दिया गया। वहीं मित्रलोक कॉलोनी बक्सर शम्भुनाथ चौधरी ने आवेदन देकर यह आरोप लगाया है कि सीएस सुरेश चंद्र सिन्हा ने नियमों के विपरीत डॉक्टर का स्थानान्तरण किया है। डॉ श्याम बाबू राजक पूर्व में इटाही स्वास्थ्य केंद्र में कार्यरत थे। इन पर वित्तीय गबन का आरोप लगा था। अबतक इनके विरुद्ध कारवाई नहीं की गई है। पुनः इनका स्थानान्तरण कर दिया गया।

केटी न्यूज़/बक्सर

सेवानिवृत्त के दिन यानी 31 अगस्त 2024 को सिविल सर्जन डॉ सुरेश चंद्र सिन्हा पर गंभीर आरोप लगे हैं। इस कारण उनका वेतन भुगतान पर डीएम ने रोक लगा दी है। सिविल सर्जन पर लगे आरोपों की जांच के लिए जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल ने दो सदस्यीय टीम गठित की है। जिसमें डीडीसी डॉ महेंद्र पाल व अपर समाहता सह जिला लोक निवारण शिकायत पदाधिकारी संजय कुमार शामिल हैं। टीम ने अपनी जांच प्रक्रिया शुरू भी कर दी है। पीजीआरओ संजय कुमार ने स्वास्थ्य विभाग के डीपीएम मनीष कुमार से लंबी पूछताछ की। इसके साथ ही सिविल सर्जन कार्यालय के लिपिक सहित अन्य कर्मियों से भी पूछताछ की है। परंतु इस संबंध में कोई भी

कुछ बताने को तैयार नहीं है। जांच रिपोर्ट आने के बाद ही सारी स्थिति खुलकर सामने आयेगी। जांच टीम हर पहलू पर जांच करने में जुटी हुई है। इसके लिए सभी साक्ष्यों को देखा

जा रहा है। वहीं दूसरी ओर इन लगे आरोपों व जांच टीम गठित होने के बाद स्वास्थ्य विभाग के महकमे में हड़कंप मच गया है। सभी अपने को बचाने में जुटे हैं।

अवैध क्लिनिक का संचालन शंभुनाथ चौधरी ने यह भी आरोप लगाया है कि जिले में 100 से ज्यादा आनाधिकृत क्लिनिक संचालित हो रहे हैं। परन्तु तत्कालीन सीएस ने इन

सभी को संरक्षण दिया था। आम लोगों की जान का खतरा की संभावना हमेशा बना रहता है। साथ ही शहर के चरित्रवन स्थित शील हॉस्पिटल में शराब पार्टी के बाद जब यह ज्ञात हुआ कि यह अस्पताल अवैध रूप से संचालित है। तब सिविल सर्जन द्वारा आनन-फनन में खाना-पुर्ति के नाम पर पचास हजार रुपये का जुर्माना लगाया गया। वहीं विभागीय सूत्रों का कहना है कि सदर अस्पताल में कार्यरत कई डॉक्टर जो बायोमैट्रिक के हिसाब से कार्य नहीं कर रहे थे। अस्पताल से गायब रहते थे। उनके वेतन में कटौती तत्कालीन अस्पताल उपाधीक्षक डॉ आरके गुप्ता ने किया था। परंतु उनके हटते ही बकाया वेतन का भुगतान कर दिया था। सभी डॉक्टरों का वेतन अपडेट कर दिया गया है। ऐसे में यह सवाल खड़ा हो रहा है कि आखिर किस नियम के तहत वेतन का भुगतान कर दिया गया है।

क्या कहते हैं अधिकारी

शिकायतकर्ताओं के आवेदन का अवलोकन कर लिया गया है। आवेदन के आलोक में जांच की जा रही है। सभी पहलुओं की जांच की जा रही है। दोनों पक्षों से साक्ष्य प्राप्त होने के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी। कई बिन्दुओं पर अभी तक साक्ष्य प्राप्त नहीं हो पाया है। जांच प्रक्रिया पूरी पारदर्शिता के साथ की जा रही है।

डीडीसी डॉ महेंद्र पाल

राजपुर में कार के साथ भारी मात्रा में देशी-विदेशी शराब जख्त, तीन गिरफ्तार

केटी न्यूज़/राजपुर

राजपुर पुलिस ने निकुम्भ कठजा पथ पर छापेमारी के दौरान एक लम्बरी कार के साथ भारी मात्रा में देशी-विदेशी शराब की खेप के साथ तीन तस्करो को गिरफ्तार किया गया। वहीं, बाइक, लम्बरी कार व शराब को जख्त कर लिया गया। एसडीपीओ धीरज कुमार ने प्रेस वार्ता कर जानकारी देते हुए बताया कि मंगलवार की देर रात पुलिस को गुप्त सूचना मिली थी की यूपी से एक लम्बरी कार पर शराब की खेप बिहार में पहुंचाई जा रही है। जिसकी सूचना पर थानाध्यक्ष संतोष कुमार के नेतृत्व में अन्य पुलिस पदाधिकारी के साथ टीम गठित कर गुप्त तरीके से संबंधित इलाके में नाकेबंदी कर जांच शुरू कर दी गई। इसके बाद निकुम्भ कठजा मुख्य पथ पर पुलिस पहुंच कर वहां रात को तलाशी कर रही थी। तभी इस रास्ते से उत्तर प्रदेश के तरफ से आ रही एक बाइक को रोका गया। जिस



पर दो लोग सवार थे। पुलिस को देखते ही यह दोनों बाइक छोड़ कर भागने लगे। जिन्हें पुलिस ने खदेड़ कर पकड़ लिया। पूछताछ की गई। जिससे भारी मात्रा में शराब की खेप लेकर आ रही कार की जानकारी दी गई। इनके बताने के अनुसार कुछ देर बाद एक लम्बरी कार आती दिखाई दी। पुलिस को देखकर उस पर सवार दो व्यक्ति गाड़ी रोककर भागने लगे। जिसमें से पुलिस ने खदेड़ कर एक व्यक्ति को पकड़ा गया। जबकि, दूसरा अंधेरे का फायदा उठा भाग गया। डीएसपी ने बताया कि उक्त कार से पकड़ा गया तस्करो सहित कुल 137 लीटर शराब, एक लम्बरी गाड़ी, एक बाइक को बरामद किया गया है।

संदेहास्पद परिस्थिति में जवान की मौत, बाथरूम की खिड़की से लटका मिला शव

दो दिन पहले हुई थी मौत, एसएफएल टीम ने लिया जांच नमूना
जवान की पहचान सहस्सा के सिमरी बख्तियारपुर थाना क्षेत्र के मटिहानी निवासी के रूप में हुई



केटी न्यूज़/डुमरांव

डुमरांव के हरियाणा फार्म स्थित बी सैप कैंप परिसर में एक जवान की संदेहास्पद परिस्थिति में मौत हो गई है। उसकी मौत दो दिन पहले ही हुई थी, शव से दुर्गंध आने के बाद साथी जवानों को इस बात की जानकारी हुई। बुधवार को उसका शव कैंप के बाथरूम की खिड़की से लटका मिला। जवानों ने इसकी जानकारी कैंप कमांडेंट अजय कुमार पांडेय को दी जबकि कमांडेंट ने स्थानीय पुलिस को सूचना दिया। सूचना मिलते ही

मौके पर पहुंची डुमरांव थाने की पुलिस ने शव को कब्जे में ले पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल बक्सर भेजा है। वहीं एसएफएल की टीम भी मौके पर पहुंच कर साक्ष्य इकट्ठा किए हैं। मृत जवान की पहचान सहस्सा जिले के सिमरी बख्तियारपुर थाना क्षेत्र के मटिहानी गांव निवासी इन्द्रेश्वर प्रसाद के 35 वर्षीय पुत्र अजय कुमार राय के रूप में हुई है। वह 2008 बैच का सिपाही था तथा 4 दिन पहले ही छुट्टी बिता गांव से लौटा था। उसने

आत्महत्या क्यों कि इस मामले में बी सैप प्रबंधन कुछ जानकारी नहीं दे रहा है। जबकि डुमरांव थानाध्यक्ष शंभु कुमार भगत ने मामला की जांच करते हुए बताया कि अभी जांच चल रही है। इस घटना के बाद बी सैप कैंप परिसर में हड़कंप मच गया है। गौरतलब हो कि इसके पहले भी इस कैंप परिसर में जवानों के आत्महत्या करने के मामले सामने आए हैं। जवानों द्वारा लगातार आत्महत्या किए जाने से कई सवाल खड़े हो रहे हैं।

शहर के नेहरू स्मारक हाई स्कूल में हुई विज्ञान के शिक्षकों की एकदिवसीय कार्यशाला, जिले भर विज्ञान विषय के शिक्षकों ने लिया भाग

शिक्षक विज्ञान विषय सरल तरीके से पढ़ाएं, बच्चों में बढ़ेगी दिलचस्पी : डीईओ

इंस्पयर अवार्ड मानक में विज्ञान शिक्षक की लापरवाही काफ़ी वितानजक



विज्ञान कार्यशाला के दौरान नेहरू स्मारक विद्यालय में कहीं। उन्होंने कहा कि विज्ञान शिक्षक विद्यार्थी विकास में अपने योगदान को

सुनिश्चित करें। विद्यालय के प्रधानाध्यापक अपने दायित्व के प्रति जवाबदेह हो इस कार्यशाला में जिला कार्यक्रम पदाधिकारी

माध्यमिक शिक्षा नाजिश अली ने भी विज्ञान शिक्षक को विद्यार्थी विकास के प्रति प्रेरित किया, साथ ही साथ समाज, स्कूल के विकास के बहुमुखी फायदे बताए। जिला शिक्षा पदाधिकारी ने इंस्पयर अवार्ड मानक में विज्ञान शिक्षक की लापरवाही को वितानजक माना, साथ ही साथ जवाबदेही तय करने की बात भी कही, जिन विज्ञान शिक्षक इंस्पयर अवार्ड मानक में अपने कर्तव्य का बोध कर्तव्य नहीं निभाए, उन पर कड़ी कार्रवाई की बात भी स्पष्ट रूप से कहीं, पुणे के वैज्ञानिकों ने 55 विज्ञान शिक्षक को इसके लिए प्रशिक्षित भी किया था। शिक्षा विभाग के वरीय पदाधिकारी इस कार्यशाला में सहयोगी की भूमिका में रहे, जिला शिक्षा एवं

प्रशिक्षण संस्थान डुमरांव के उप प्राचार्य नवीन कुमार सिंह ने इंस्पयर अवार्ड मानक पर विद्यार्थियों के नवाचार में समस्या समाधान पर विस्तृत बातें कहीं। नवाचार को जिला, राज्य और देश स्तर तक कैसे अग्रसारित कर सकते हैं, इन पर बातें हुई, प्रोजेक्ट विधि के माध्यम से बहुत सारी बातें कही गईं। जिला तकनीकी टीम इंस्पयर अवार्ड के सदस्य, बिहार मैथमेटिकल सोसायटी जिला बक्सर के सदस्य भी उपस्थित रहे। मंच संचालन एम के शशि ने निभाया। कार्यशाला के सफल संचालन में सुरेंद्र सिंह, डॉक्टर मनीष कुमार शशि, कुंदन राय, जितेंद्र प्रसाद, अजय कुमार, उदय झा, शिल्पम इत्यादी कार्यशाला में शामिल रहे।

एक नजर

उपभोक्ता आयोग ने सेवा में त्रुटि पर एलआईसी पर लगाया ब्याज के साथ जुर्माना



बक्सर। जिला उपभोक्ता आयोग ने एक मामले में भारतीय जीवन बीमा निगम (एलआईसी) की सेवा में त्रुटि पाते हुए उसे 5 लाख 52 हजार 960 रूपए का जुमाना तथा परिवाद दायर करने से फैसले की तिथि पर छह प्रतिशत की दर से ब्याज तथा क्षतिपूर्ति के तौर पर 25 हजार रूपए व वाद खर्च के रूप में छह हजार का भारी भरकम जुर्माना लगाया है। यह मामला उपभोक्ता आयोग में वर्ष 2018 में दर्ज हुआ था। जिसमें परिवादी संतोष कुमार ने एलआईसी पर अपनी पत्नी के नाम से खोली गई एक पॉलिसी में बीमा का लाभ नहीं दिया था। परिवादी के अधिवक्ता विष्णुदत्त द्विवेदी ने बताया कि परिवादी की पत्नी के नाम से प्रीमियम की पहली किश्त के रूप में 55,296 जमा किया गया था। जिसके बाद पॉलिसी लेने वाली इंद्रावती देवी बीमार पड़ गई तथा इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। मौत के बाद उक्त पॉलिसी के नामिनी सह परिवादी ने बीमा के लिए एलआईसी में क्लेम किया था। जहां पहले तो उसे बीमा का लाभ देने का आश्वासन दिया गया था, लेकिन बाद में यह कहते हुए एलआईसी ने बीमा का लाभ देने से मना कर दिया कि आपकी पत्नी को पहले से कैसर था। इसके बाद पॉइंट ने उपभोक्ता आयोग का दरवाजा खटखटाया। जहां सेवानिवृत्त न्यायाधीश सह चेयरमैन उपभोक्ता आयोग वेद प्रकाश सिंह एवं सदस्य राजीव सिंह की खंडपीठ ने विपक्षियों की सेवा में त्रुटि पाते हुए न्यायालय ने सभी कागजातों का बारीकी से अवलोकन करने के बाद अपने फैसले में कहा है कि विपक्षियों ने परिवादी के 1 लाख के बीमा की राशि का भुगतान कर दिया, लेकिन बड़ी राशि का भुगतान नहीं किया जो उसकी सेवा में त्रुटि दर्शाता है। बक्सर के दौरान परिवादी के अधिवक्ता विष्णुदत्त द्विवेदी ने राष्ट्रीय उपभोक्ता आयोग द्वारा पारित आदेश के अलावा आंध्र प्रदेश उपभोक्ता आयोग द्वारा उपभोक्ताओं के पक्ष में दिए हुए फैसले को दाखिल करते हुए न्यायालय से निवेदन किया था कि उक्त फैसले परिवाद पत्र से पूरी तरह मेल खाता है। जिसको आधार बनाते हुए फैसला सुनाया गया।

माले नेता का . सुनील चंद्रवंशी की हत्या के खिलाफ माले ने विरोध मार्च निकाला



डुमरांव। भाजपा-जदयू सरकार में राजनितिक कार्यकर्ताओं को बनाया जा रहा निशाना माले नेता सुनील चंद्रवंशी के हत्यारो को जल्द गिरफ्तारी को लेकर शहर में भाकपा माले ने विरोध दिवस मनाते हुए जुलूस निकाला। जुलूस के दौरान माले कार्यकर्ताओं व नेताओं ने जमकर नारेबाजी की। विदित हो कि अरवल जिला के भाकपा माले नेता सुनील चंद्रवंशी की हत्या के खिलाफ राज्यव्यापी विरोध दिवस के तहत भाकपा माले कार्यकर्ताओं ने डुमरांव में विरोध मार्च निकाला। भाकपा(माले) अरवल जिला कमिटी सदस्य का. सुनील चंद्रवंशी, 55 वर्ष की हत्या अपराधियों ने 10 सितंबर 24 को शाम 7.30 बजे कर दी थी। वे मोटरसाइकिल से करपी से अपने गांव छत्रकन बिगहा लौट रहे थे। इमामगंज बाजार और कोचहन्ना गांव के बीच अवस्थित राइस मिल के नजदीक घात लगाए अपराधियों से गोली चलाकर उनकी हत्या कर दी। माले नेताओं ने विरोध दिवस मनाते हुए भाजपा, जदयू गठबंधन सरकार में अपराधियों का मनोबल इतना बढ़ गया है कि आय विना राजनीतिक कार्यकर्ताओं की हत्याएं हो रही हैं। वहीं पुलिस के जांच के नाम पर कोरम पूरा कर रही है। पुलिस का यह कहना होता है कि अनुसंधान चल रहा है। विरोध मार्च का नेतृत्व डुमरांव प्रखण्ड सचिव कन्हैया पासवान, माले नेता संजय शर्मा, खेग्रामस के जिला सचिव नारायण दास, नगर सचिव कृष्णा राम, मानरूप पासवान, युवा नेता शैलेन्द्र पासवान, चंदिश सिंह, भगवान दास, शिवजी राय आदि कर रहे थे। विरोध मार्च में माले कार्यकर्ता हत्यारो को गिरफ्तार करो, और स्पीडी ट्राल चल कर सजा दो, भाजपा जदयू सरकार अपराधियों को संरक्षण देना बंद करो, माले नेता सुनील चंद्रवंशी की हत्या क्यों, नीतीश कुमार जवाब दो, बिहार में अपराध रोकने में विफल मुख्यमंत्री इस्तीफा दो जैसे नारे लगाकर अपनी अपनी की आवाज बुलंद कर रहे थे। फिर कामरेड सुनील चंद्रवंशी अमर रहें का नारा लगाते हुए आगे बढ़ रहे थे।

5 वर्षों का अनुभव | 79922423949 | 9570252986
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक
दंत अस्पताल
मुख एवं दात रोग विशेषज्ञ
दंतो हिमंशु पाण्डेय
अत्याधुनिक सुविधाओं के साथ।
पता: पाल कॉम्प्लेक्स, स्टेशन रोड, डुमरांव

अनुमंडल अस्पताल के बंद पड़े मटर केयर यूनिट में शिफ्ट हुआ डेंगू वाई

धारा प्रवाहित तार की चपेट में आने से मवेशी की मौत

♦ दस बेड की होगी व्यवस्था, जांच के लिए किट भी उपलब्ध
♦ मटर केयर यूनिट बनने के दो साल बाद तक पड़ा था बंद, विधानसभा में उठा था सवाल

इसके बावजूद स्वास्थ्य विभाग के स्तर से तैयारी पूरी कर ली गयी है। पिछले साल डेंगू के दो मामले सामने आये थे। इस बार पूर्व में ही स्वास्थ्य विभाग ने अपनी कमर कस ली है। अनुमंडल अस्पताल के उपाधीक्षक डॉ. गिरिश कुमार सिंह ने बताया कि इस अस्पताल में दस बेड का वाई पहले से बना है। जिसको नये भवन में शिफ्ट किया गया है। हर बेड में डेडिक्टेड मच्छरदानी लगायी गयी है। मरीजों के जांच के लिए किट भी उपलब्ध है। प्रारंभिक जांच एटिजन किट से होगी और उसमें पुष्टि होने के बाद एलाइज्ड किट से जांच की जायेगी। यदि इसमें भी पुष्टि होती है तो मरीज को डेंगू संक्रमित माना जायेगा और इलाज शुरू होगा। अस्पताल डेंगू मरीजों के लिये पूरी तरह से तैयार है। दवा भी उपलब्ध है। वैसे



मरीजों के प्लेटलेट्स पर विशेष नजर रखी जाती है।
डेंगू के लक्षण: डेंगू में कई तरह के लक्षण दिखाते हैं। शुरूआत में यह बुखार की तरह होता है। संक्रमित मच्छर के काटने पर करीब 5 से 10 दिनों के बाद इसके लक्षण दिखाई देते हैं। इसमें तेज बुखार होने के साथ ही

सिर दर्द भी होता है। मांसपेशियों और हड्डी या जोड़ों में दर्द, आंख के पिछले वाले हिस्से में दर्द, त्वचा पर चकता या लाल रंग का दाना उभरता है। ज्यादातर मामलों में लोग ठीक हो जाते हैं। ज्यादा समस्या होने पर प्लेटलेट्स चढ़ाने की जरूरत पड़ती है। मरीजों को रेफर करने की भी

व्यवस्था हुई है। इसके लिए मरीजों को एम्बुलेंस की सुविधा उपलब्ध करायी जाती है।
दिन में काटता है डेंगू का मच्छर: डेंगू का मच्छर लोगों को दिन में काटता है। डेंगू का संक्रमण होने के बाद दर्द निवारक दवा का सेवन नहीं करना चाहिए। इसके कई साइड

इफेक्ट भी होते हैं। इसकी वजह से प्लेटलेट्स घट जाता है। डेंगू का शिकार होने पर प्लेटलेट्स की जांच कराई जाती है। डेंगू मच्छर साफ पानी में भी पनपता है। खाली कंटेनर, टायर, कूलर, गमला आदि जगहों पर पानी में डेंगू का मच्छर पनपता है इसलिए सावधानी बरतने की जरूरत है। विदित हो कि यह भवन पिछले दो साल से बनकर तैयार है। परंतु बंद पड़ा था। स्वास्थ्य विभाग इसी शुरू करने के लिए डॉक्टर के नहीं होने का रोना रोता था। इस संबंध में विधानसभा में सवाल उठाया गया। सवाल उठाये जाने के बाद दो डॉक्टरों का तबादला भी अनुमंडल अस्पताल में कर दिया गया। बावजूद यह सेंटर बंद पड़ा हुआ है। इसमें मटर केयर यूनिट खोलने की कोई पहल नहीं की जा रही है।

केटी न्यूज/केसट धारा प्रवाहित बिजली की तार की चपेट में आने से एक गधे ने दम तोड़ दिया। घटना केसट प्रखंड अंतर्गत रामपुर गांव की बताई जा रही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार बुधवार कि शाम रामपुर गांव निवासी ददन रजक गधे को ले कर घर जा रहे थे। ऊपर से घर में बिजली के लिए धारा प्रवाहित बिजली तार गुजर रहा था। जिस पर बिजली का तार टूटकर गधे पर गिर पड़ा। इसके चपेट में आने से मौके पर ही दम तोड़ दी। पीड़ित व्यक्ति ने बताया की गधे की कीमत लगभग 50 हजार रूप से अधिक था। इससे परिजनों में काफी शोक का माहौल है। सूचना मिलते ही मुखिया प्रतिनिधि बसंत पांडेय

सहित सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण घटना स्थल पर जुट गए। वही मुखिया प्रतिनिधि द्वारा इसकी सूचना बिजली विभाग को दी और मुवावजा देने की बात कही। उन्होंने बताया की ये बिजली विभाग की धारा लापरवाही है। जो जर्जर तार को रिपेयर कर काम चला रही है। जबकि उन्हें जर्जर तार को तत्काल बदल देना चाहिए। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा की बिजली विभाग के एक मिस्री के द्वारा जहा जहा बिजली के जर्जर तारों को रिपेयर किया जा रहा है, इस काम में वे लापरवाही कर रहे हैं। उन्होंने करवाई करने की मांग किया। स्थानीय लोगों का कहना है कि अक्सर बिजली कंपनी की लापरवाही से दूसरे जान जा रही है।

जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल ने की जलापूर्ति योजनाओं में अनुश्रवण एवं रख रखाव की समीक्षा

जिलाधिकारी बोले... जल्द शुरू कराएं केशोपुर जल शोध संयंत्र से जलापूर्ति



♦ डीएम की अध्यक्षता में आयोजित हुई नल जल योजना की जिला स्तरीय समिति की बैठक

आंगनबाड़ी के लिए चिन्हित जमीन को कराएं अतिक्रमणमुक्त : डीएम

केटी न्यूज/बक्सर जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल की अध्यक्षता में बुधवार को ग्रामीण विकास विभाग एवं पंचायती राज विभाग की योजनाओं की समीक्षा बैठक समारोहालय परिसर के सभागृह में की गई। बैठक में डीएम ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी को निर्देश दिया कि संबंधित अंशुल अधिकारी, कार्यक्रम पदाधिकारी, बाल विकास परियोजना पदाधिकारी से समन्वय स्थापित करते हुए आंगनबाड़ी केंद्र के लिए चिन्हित भूमि को अतिक्रमण मुक्त कराने तथा चिन्हित जमीन पर आंगनबाड़ी केंद्र का निर्माण कार्य प्रारंभ कराने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि कई ऐसे मामले सामने आ रहे हैं जिसमें यह पता चल रहा है कि आंगनबाड़ी केंद्र की भूमि पर अतिक्रमण है। जिस कारण वहां पर आंगनबाड़ी केंद्र नहीं बन पा रहा है। ऐसी भूमि का चिन्हित करते हुए तत्काल सौदा के माध्यम से अतिक्रमण हटाया जाए। इसमें किसी तरह का विलंब नहीं किया जाए। किसी भी स्तर पर लापरवाही सामने आने पर जिम्मेदार पदाधिकारी के विरुद्ध सख्त कार्रवाई की जाएगी। डीएम ने कहा कि इसकी समीक्षा प्रखंड स्तरीय समन्वय समिति की बैठक में निश्चित रूप से की जाय। पंचायत सरकार भवन के क्रियाशीलता की समीक्षा के क्रम में प्रगति खेदजनक पाया गया। जिलाधिकारी ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी

एवं प्रखंड पंचायत राज पदाधिकारी को निर्देशित किया कि आपस में समन्वय स्थापित करते हुए बुधवार को ग्रामीण विकास विभाग एवं पंचायती राज विभाग की योजनाओं की समीक्षा बैठक समारोहालय परिसर के सभागृह में की गई। बैठक में डीएम ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी को निर्देश दिया कि संबंधित अंशुल अधिकारी, कार्यक्रम पदाधिकारी, बाल विकास परियोजना पदाधिकारी से समन्वय स्थापित करते हुए आंगनबाड़ी केंद्र के लिए चिन्हित भूमि को अतिक्रमण मुक्त कराने तथा चिन्हित जमीन पर आंगनबाड़ी केंद्र का निर्माण कार्य प्रारंभ कराने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि कई ऐसे मामले सामने आ रहे हैं जिसमें यह पता चल रहा है कि आंगनबाड़ी केंद्र की भूमि पर अतिक्रमण है। जिस कारण वहां पर आंगनबाड़ी केंद्र नहीं बन पा रहा है। ऐसी भूमि का चिन्हित करते हुए तत्काल सौदा के माध्यम से अतिक्रमण हटाया जाए। इसमें किसी तरह का विलंब नहीं किया जाए। किसी भी स्तर पर लापरवाही सामने आने पर जिम्मेदार पदाधिकारी के विरुद्ध सख्त कार्रवाई की जाएगी। डीएम ने कहा कि इसकी समीक्षा प्रखंड स्तरीय समन्वय समिति की बैठक में निश्चित रूप से की जाय। पंचायत सरकार भवन के क्रियाशीलता की समीक्षा के क्रम में प्रगति खेदजनक पाया गया। जिलाधिकारी ने सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी

मणिया पैक्स अध्यक्ष व प्रबंधक पर 44 लाख से अधिक के धान गबन का मामला दर्ज

♦ डीसीओ के निर्देश पर नावानगर के सहकारिता प्रसाद पदाधिकारी ने सोनवर्षा ओपी में दर्ज कराया एफआईआर

है। दर्ज एफआईआर में 44 लाख 11 हजार 32 रूपए मूल्य के 1997.75 क्विंटल धान के गबन का आरोप लगाया गया है। पुलिस को दिए आवेदन में सहकारिता प्रसाद पदाधिकारी ने बताया है कि खरीफ वर्ष 2023-24 में मणिया पैक्स द्वारा कुल 34 किसानों से 4109 क्विंटल धान की अधिप्राप्ति की गई थी, जबकि इस मुकाबले राज्य खाद्य निगम (वीएसएफसी) को मात्र 1460 क्विंटल धान की आपूर्ति ही की गई है। शेष 1997.75 क्विंटल धान के संबंध में कई बार पैक्स अध्यक्ष तथा प्रबंधक से स्पष्टीकरण पूछा गया था, जिसका एक बार भी जवाब उन्गलोगों ने नहीं दिया। मंगलवार को ही सहकारिता प्रसाद पदाधिकारी ने

उक्त पैक्स के गोदाम का भौतिक सत्यापन किया था, जिसमें गोदाम में धान नहीं मिला। इसके बाद सभी पहलुओं पर जांच किया गया। परंतु संतोष जनक जवाब नहीं मिला था। जाहिर है मणिया पैक्स प्रबंधन द्वारा उक्त धान का गबन कर लिया गया है। इसके बाद बीसीओ ने इसकी जानकारी डीसीओ को दी। डीसीओ के निर्देश पर पैक्स अध्यक्ष व प्रबंधक के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराया गया। एफआईआर दर्ज होने के बाद दोनों की मुश्किलें बढ़ गई है। वहीं दूसरी ओर सोनवर्षा ओपी प्रभारी नवीन कुमार ने इसकी पुष्टि करते हुए बताया कि एफआईआर दर्ज कर लिया गया है। उन्होंने कहा कि मामले की जांच की जा रही है।

बक्सर के नये डीडीओ बने अमरेन्द्र कुमार पांडेय

शादी की नीयत से युवती का अपहरण, तीन पर नामजद प्राथमिकी दर्ज

बक्सर जिले का नया जिला शिक्षा पदाधिकारी बनाया गया है। वे पूर्व में भी बक्सर में डीपीओ रह चुके हैं। शिक्षा विभाग ने इसकी अधिसूचना जारी कर दी है। वहीं, प्रभारी डीडीओ मो. शारिक अशरफ भी अभी बक्सर जिले में ही बने रहेंगे। बता दें कि पूर्व डीडीओ अनिल कुमार द्विवेदी के सेवा निवृत्त होने के बाद से बक्सर में डीडीओ का पद प्रभार में चल रहा था। इस दौरान तेज तर्रार डीपीओ शारिक अशरफ को डीडीओ का प्रभार दिया गया था। लेकिन, विभाग द्वारा अब बक्सर में स्थानीय डीडीओ की नियुक्ति कर दी गई है। हालांकि, उन्होंने अभी पदभार नहीं लिया है। शोध ही पदभार लेंगे।

केटी न्यूज/नावानगर बासुदेवा थाना क्षेत्र के एक गांव की युवती का अपहरण शादी की नीयत से करने का मामला प्रकाश में आया है। इस संबंध में युवती के मां ने अपने ही गांव के युवक व उसके माता पिता पर अपहरण करने का आरोप लगाते हुए बासुदेवा थाना में नामजद एफआईआर दर्ज कराया है। दर्ज एफआईआर में पीड़िता के मां ने बताया है कि उनकी बेटी घर से चोरी गई है। पैसा निकासी करने गई थी। जो

देर शाम तक वापस घर नहीं लौटी। युवती के घर नहीं लौटने पर परिजनों ने खोजबीन करने लगे। इसी क्रम में परिजनों को मालूम हुआ कि गांव के ही एक युवक ने शादी की नीयत से अपनी पुत्री का अपहरण कर लिया है। बताया कि उनकी बेटी के अपहरण करने में युवक के माता पिता का भी सहयोग है। इस संबंध में बासुदेवा थानाध्यक्ष चुनमुन कुमारी ने बताया कि युवती के मां के आवेदन पर प्राथमिकी दर्ज कर लिया गया है। युवती को तलाश की जा रही है।

बुनियाद केंद्र के रास्ते से हटेगा गैरेज, डीएम ने दिया आदेश

केटी न्यूज/डुमरांव

प्रखंड कार्यालय परिसर में स्थिति बुनियाद केंद्र में जाने के लिए कच्चा और सकरा रास्ता है। इस रास्ते में एक पीएचसी का गैरेज मौजूद है। उक्त गैरेज को हटाने के लिए इसके पहले निरीक्षण के दौरान पीएचसी प्रभारी डा. आरबी प्रसाद और बीडीओ संदीप कुमार पांडेय को आदेश दिया था, लेकिन उसे नहीं हटाया गया था। बीते सोमवार को डीएम अंशुल अग्रवाल निरीक्षण में डुमरांव आए थे। अपने निरीक्षण के दौरान उन्होंने पीएचसी में जाकर बुनियाद केंद्र जाने वाले रास्ते से होकर गुजरे।

गैरेज नहीं हटाए जाने पर उन्होंने पीएचसी प्रभारी का जमकर ब्लास लगाया। उन्होंने साफ लहजे में कहा कि दिव्यांग इस रास्ते से कैसे गुजरेंगे। जब पीएचसी प्रभारी की क्लास लग रही थी तो वहाँ पर बीडीओ और एसडीओ भी मौजूद थे। फिर उन्होंने गैरेज को हटाने का आदेश दिया। बता दें की बुनियाद केंद्र जाने के लिए पीएचसी होकर यदि गैरेज हटा दिया जाता है तो असान रास्ता हो जाएगा। फिर एक रास्ता है पुलिस बैरिक के पीछे से होकर, उसे बनाने में काफी खर्च आ सकता है। लिहाजा गैरेज जो है, उसकी कोई उभयोपिगत नहीं है, उसे तोड़ रास्ता बनाया जा सकता है।

पुराना थाना रोड़ में नाली की सफाई 15 वर्षों ने नहीं हुई, डेंगू की आशंका

केटी न्यूज/डुमरांव

नगर परिषद सफाई के मामले में नगरवासियों को कभी संतुष्ट नहीं कर पाया है। कभी नाली जाम तो कभी कूड़े ढेर रोड़ पर दिखाई पड़ते रहता है। शहर के पुराना थाना रोड़ के नाली की सफाई नप द्वारा विगत 15 सालों से नहीं हो पायी है। पानी बरबू देता है, लेकिन इस पर किसी का ध्यान नहीं है। इधर डेंगू और डाक्टोरिया का प्रकोप जिले में फैलने से नगरवासियों में दहशत व्याप्त है। शहर के विस्तारित क्षेत्रों में शामिल बनकर गांव और महरोरा में विगत दिनों डाक्टोरिया फैल हुआ था। इसके चपेट में आने थे दो की मौत हो गई

♦ डेढ़ दशक से पुराना थाना रोड़ में नया थाना से डा. जगनारायण सिंह मोड़ तक नहीं हुई नाले की सफाई

थी। नाले की सफाई नहीं होने और पानी के सड़ जाने से गंद आने से मोहल्लेवासियों में दहशत फैल गया है। पुराना थाना रोड़ में नयाथाना से डा. जगनारायण सिंह मोड़ तक नाली की सफाई विगत पंद्रह सालों से नहीं हो पायी है। इतना ही मोड़ के पास नाली को जाम कर दिया गया है। नाली जाम होने से इसका पानी विगत पंद्रह सालों से नहीं निकल रहा है।

चौसा में लगे कैम्प में एसआईएस सुरक्षा जवान एवं सुरक्षा सुपरवाइजर भर्ती के लिए निकाला आवेदन एसआईएस ने नौकरी के लिए लगाया कैम्प, 32 ने जमा किये फार्म

केटी न्यूज/बक्सर

जिले में स्थानीय व ग्रामीण क्षेत्र के युवाओं को रोजगार देने हेतु मंगलवार से एसआईएस सुरक्षा जवान एवं सुरक्षा सुपरवाइजर के लिए प्रखंडवार भर्ती कैम्प लगाया जा रहा है। जिसके तहत दूसरे दिन बुधवार को चौसा प्रखंड सभागार भवन में भर्ती कैम्प लगाया गया। जहां क्षेत्र के सैकड़ों युवा कैम्प में पहुंचे थे। हालांकि, 32 लोगों ने ही रोजगार हेतु आवेदन जमा किये गए। बता दें कि जिला नियोजन के तहत प्रखंड व ग्रामीण क्षेत्र के युवकों व बेरोजगारों के लिए सिवियुरिटी सुरक्षा जवान और सुरक्षा सुपरवाइजर के प्रखंडवार

♦ जिला नियोजन के तहत प्रखंड व ग्रामीण क्षेत्र के युवकों को प्रखंडवार भर्ती के लिए किया था आवेदन की मांग

भर्ती का आयोजन किया गया है। जिन्हें कम्पनी द्वारा एक महीने की ट्रेनिंग दी जाएगी। जिसके लिए आवेदकों को 22 सितंबर को भोजपुर जिले के बहिथारा कामंडेंट कार्यालय पहुंचना होगा। इसमें काम करने वालों को 17 हजार से 25 हजार का प्रति माह वेतन मिलेगा। जबकि, सुरक्षा सुपरवाइजर को 19500 से



30,000 तक वेतनमान दिए जाएंगे। इसके लिए प्रखंडवार शिविर के लिए लिथि का प्रकाशन किया गया। जिसमें 10 सितम्बर को राजपुर प्रखंड परिसर में, 11 सितम्बर को चौसा प्रखंड परिसर में, 12 सितम्बर को

प्रखंड परिसर में, 19 सितम्बर को केसट प्रखंड परिसर में, 20 सितम्बर को चौगाई प्रखंड परिसर में एवं 21 सितम्बर को सिमरी प्रखंड परिसर में निर्धारित किया गया है। ट्रेनी अफसर सेंटर नारायण ने बताया कि बुधवार को लगे कैम्प में चौसा प्रखंड से कुल 32 अभ्यर्थियों ने आवेदन जमा किये गए। उन्होंने बताया कि उक्त शिविर में आवेदकों का चयन एसआईएस इंडिया लिमिटेड के माप दण्ड के अनुसार की जाएगी। जिसमें चयनित अभ्यर्थियों का एक माह का आवासीय प्रशिक्षण एवं किट सामग्री दी जायेगी। जिसका शुल्क अभ्यर्थियों को वहन करना होगा।

DR. JAGNARAYAN SINGH MEMORIAL NURSING INSTITUTE

Dumraon (Buxar) Bihar 802119
Run & Managed by Raghbir Singh Chikitsalaya

केवल ANM कोर्स के लिए

Cont - 7488025032, 9431682605 | Email- sakarsingh83@gmail.com

<p style="text-align: center; color: red;">रघुवीर सिंह चिकित्सालय</p> <p style="text-align: center;">संस्थापक</p> <p style="text-align: center;">स्व. डॉ. जगनारायण सिंह स्व. डॉ. अजीत कुमार सिंह दुनमुन सिंह डुमरांव बक्सर</p>	<p style="text-align: center; color: red;">डॉ० साकार कुमार</p> <p style="text-align: center;">एमबीबीएस, एमएस लखनऊ</p> <p style="text-align: center;">एक्स सीनियर रेजिडेंट, गुरुगोविन्द सिंह हॉस्पिटल नई दिल्ली</p>
<p style="text-align: center; color: red;">डॉ. मोनिका सिंह</p> <p style="text-align: center;">एमबीबीएस लखनऊ स्त्री रोग विशेषज्ञ एक्स रेजिडेंट डॉ० दीनदयाल उपाध्याय हॉस्पिटल नई दिल्ली</p>	<p style="text-align: center; color: red;">डॉ. नन्द किशोर सिंह</p> <p style="text-align: center;">एमडीएस</p> <hr/> <p style="text-align: center; color: red;">डॉ. सिद्धार्थ सिंह</p> <p style="text-align: center;">बीडीएस</p>

शुक्रवार बंदी

नोट: दूरबीन द्वारा सभी प्रकार का ऑपरेशन किया जाता है



डिस्टेंस मोड में करें ये शॉर्ट टर्म स्किल बेस्ड कोर्स, करियर बनाने में नहीं होगी दिक्कत

कई लोग पैसे के कारण दूसरे शहर में जाकर पढ़ाई नहीं कर पाते हैं। हालांकि अगर आपको पढ़ने की चाह है तो आपको कोई रोक नहीं सकता। जी हां, अगर आप अपनी शिक्षा को बेहतर बनाना चाहते हैं और कम फीस में स्किल्स सीखना चाहते हैं, तो जामिया मिलिया इस्लामिया यूनिवर्सिटी के डिस्टेंस मोड के शॉर्ट टर्म स्किल बेस्ड कोर्स आपके लिए बेहतरीन विकल्प हो सकते हैं। इसे आप आसानी से कर सकते हैं।

डिस्टेंस मोड में शॉर्ट टर्म स्किल बेस्ड कोर्स

जामिया मिलिया इस्लामिया यूनिवर्सिटी में केवल रेगुलर डिग्री कोर्स ही नहीं बल्कि डिस्टेंस मोड में शॉर्ट टर्म स्किल बेस्ड कोर्स करने का भी मौका दे रहा है। ये कोर्स करने के बाद आप आसानी से काफी कुछ सीख सकते हैं। इन कोर्स की फीस भी बहुत कम होती है, जिससे आर्थिक रूप से कमजोर छात्रों को काफी ज्यादा मदद मिल जाती है।

- डिस्टेंस मोड में करें ये शॉर्ट टर्म स्किल बेस्ड कोर्स
- बैचलर ऑफ आर्ट्स
- बैचलर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन
- बैचलर ऑफ कॉमर्स
- मास्टर ऑफ आर्ट्स इन एजुकेशन
- मास्टर ऑफ आर्ट्स इंग्लिश
- मास्टर ऑफ आर्ट्स हुमन रिसोर्स मैनेजमेंट
- मास्टर ऑफ आर्ट्स हिस्ट्री
- मास्टर ऑफ आर्ट्स हिंदी
- मास्टर ऑफ आर्ट्स ज्योग्राफी
- मास्टर ऑफ आर्ट्स पॉलिटिकल साइंस
- मास्टर ऑफ आर्ट्स उर्दू
- मास्टर ऑफ आर्ट्स सोशियोलॉजी
- मास्टर ऑफ कॉमर्स



इवेंट मैनेजमेंट क्षेत्र में कैसे बनाएं करियर

आज हर इवेंट की पहली मांग ग्लैमर और स्टाइल है। शादी समारोह हो या गेट-टुगेदर, ऑफिस की पार्टी हो या घर का कोई फंक्शन, इवेंट मैनेजर के बिना ये सारे समारोह सही तरीके से ऑर्गेनाइज नहीं हो सकते। हर इवेंट को बिल्कुल सही तरह से ऑर्गेनाइज करने का जिम्मा इवेंट मैनेजर कंधों पर होता है। आजकल किसी भी इवेंट को भव्य तरीके से ऑर्गेनाइज करने का चलन जोरो पर है और इसके लिए लोग इवेंट मैनेजमेंट कंपनियों से संपर्क करते हैं। ऐसे में इसकी मांग को देखते हुए यह कहना गलत नहीं होगा कि इस क्षेत्र में अपार संभावनाएं हैं। अगर आपको भी इस तरह के प्रोग्राम को हैंडल करना और ऑर्गेनाइज करना अच्छा लगता है, तो आप भी इस क्षेत्र में अपना करियर बना सकती हैं। तो चलिए जानते हैं इस क्षेत्र में करियर बनाने के लिए आपको क्या करना होगा।

इवेंट मैनेजर का काम क्या है
इवेंट मैनेजर प्रोफेशनल, फोकस और पर्सनल इवेंट्स ऑर्गेनाइज करते हैं। जिसमें कॉरपोरेट मिटिंग्स, सेमिनार, प्रॉडक्ट लॉन्चिंग, मैरिज सेलिब्रेशन, फिल्म अवार्ड फंक्शन, थीम पार्टीज, फैशन और सेलिब्रिटी शो, एग्जीक्यूटिव, म्यूजिकल कॉन्सर्ट आदि शामिल हैं।

इवेंट मैनेजमेंट कोर्स करवाने वाले प्रमुख संस्थान-

- अमेठी इंस्टिट्यूट ऑफ इवेंट मैनेजमेंट, दिल्ली
- इंडियन इंस्टिट्यूट ऑफ इवेंट मैनेजमेंट, मुंबई
- एकैडमी ऑफ एनिमेशन आर्ट एंड टेक्नोलॉजी, कोलकाता
- इंटरनेशनल सेंटर फॉर इवेंट मैनेजमेंट, दिल्ली
- इंस्टिट्यूट ऑफ एजुकेशनल लीडरशीप, देहरादून
- अजमेर इंस्टिट्यूट ऑफ मीडिया स्टडीज, बरेली
- एकैडमी ऑफ ब्रॉडकास्टिंग, चंडीगढ़

व्हालिफिकेशन

इस क्षेत्र में करियर बनाने के लिए आपको 12वीं पास होना बहुत जरूरी है। 12वीं के बाद आप इस क्षेत्र में आगे की पढ़ाई कर सकती हैं।

कोर्सस उपलब्ध हैं

इवेंट मैनेजमेंट के क्षेत्र में करियर बनाना है तो आप डिप्लोमा इन इवेंट मैनेजमेंट, पोस्ट ग्रेज्युएट डिप्लोमा इन इवेंट मैनेजमेंट, पोस्ट ग्रेज्युएट डिप्लोमा इन इवेंट मैनेजमेंट एंड पब्लिक रिलेशन्स जैसे कोर्स (डिग्रीयर डिजाइनर कोर्स से जुड़ी बातें) कर सकते हैं।

व्हालिटी क्या होनी चाहिए

परफेक्ट प्लानिंग, गुड कम्युनिकेशन स्किल, गुड पब्लिक रिलेशनशीप, बेहतर बजटिंग, प्रेजेंटेशन स्किल, लीडरशीप क्लिटी, नॉलेज, अच्छी कल्पना शक्ति, ज्यादा समय तक काम करने की क्षमता, मार्केटिंग और बिजनेस क्षेत्र की कुशल जानकारी होना बहुत जरूरी है।

जॉब की संभावनाएं

- इवेंट मैनेजमेंट कंपनी में आप एक इवेंट मैनेजर या कंसल्टेंट के तौर पर जॉब कर सकती हैं।
- आप अपनी खुद की इवेंट मैनेजमेंट कंपनी भी खोल सकती हैं।
- टेलीविजन शो और एड फील्ड से जुड़कर उनके प्रॉडक्ट के लिए काम कर सकती हैं।

नेटवर्किंग स्किल का होना

इवेंट मैनेजमेंट का काम एक अकेला व्यक्ति नहीं कर सकता।

आजकल किसी भी इवेंट को मध्य तरीके से ऑर्गेनाइज करने का चलन जोरो पर है और इसके लिए लोग इवेंट मैनेजमेंट कंपनियों से संपर्क करते हैं। ऐसे में इसकी मांग को देखते हुए यह कहना गलत नहीं होगा कि इस क्षेत्र में अपार संभावनाएं हैं। अगर आपको भी इस तरह के प्रोग्राम को हैंडल करना और ऑर्गेनाइज करना अच्छा लगता है, तो आप भी इस क्षेत्र में अपना करियर बना सकती हैं।

इसके लिए आपको एक टीम के साथ काम करना होता है। इवेंट स्टार्टअप को सफल बनाने के लिए इंडस्ट्री से जुड़े सभी लोगों के साथ आपकी अच्छी जान पहचान होनी चाहिए। आपका नेटवर्क मजबूत होना चाहिए, ताकि आपको किसी भी तरह के समान की जरूरत पड़ने पर वह आपको तुरंत मिल जाए।

मार्केटिंग बहुत जरूरी

इवेंट मैनेजमेंट सिर्फ एक ऑर्गेनाइजिंग इवेंट नहीं होता, बल्कि इसके लिए प्लानिंग प्रोसेस में टाइम और मार्केटिंग अहम होती है, जो इवेंट को सफल बनाते हैं। अपने इवेंट को सफल बनाने के लिए आपको सोशल मीडिया का सहारा लेना होगा और उसपर भी मार्केटिंग करनी होगी। मार्केटिंग के लिए सोशल मीडिया एक बड़ा प्लेटफॉर्म है।

सैलरी कितनी

इस क्षेत्र में महीने की सैलरी के अलावा प्रति इवेंट के हिसाब से भी सैलरी दी जाती है। मैनेजमेंट कोर्स कपलीट करने के बाद फेशर्स की कमाई कम से कम पांच सौ से एक हजार रुपए प्रतिदिन होती है। अपने अनुभव और क्रिएटिविटी के आधार पर आप आठ हजार से दस हजार रुपए तक प्रति इवेंट कमा सकती हैं। इस क्षेत्र में ज्यादा अनुभव हो जाने पर आप पचास हजार से एक लाख रुपए प्रति इवेंट कमा सकती हैं।



विदेश में रहते हैं तो इन तरीकों से बढ़ाएं अपने कम्युनिकेशन स्किल्स

विदेश जाने वाले लोगों को सबसे ज्यादा दिक्कत होती है कम्युनिकेशन की। किसी और देश के कल्चर के हिसाब से भाषा सीखना थोड़ा पेचीदा हो सकता है।

अधिकतर भारतीयों को इंग्लिश बचपन से ही सिखाई जाती है, लेकिन अगर इसे आप यूके या फिर अमेरिका में बोलेंगे, तो भी कम्युनिकेशन गैप आएगा ही। किसी नए देश में जाकर ठीक से कम्युनिकेट करने में बहुत ज्यादा दिक्कत होती है। यह समझने में समय लगता है कि किसी अन्य देश में आप सही कम्युनिकेशन कैसे करें। अगर यूरोप, थाईलैंड जैसे किसी देश में गए हैं, तो वहां की भाषा सीखने और सही कम्युनिकेट करने में समय लगता है।

बोलने से ज्यादा सुनने की कोशिश करें

कम्युनिकेशन स्किल बेहतर बनाने के लिए आपको पहले एक अच्छा लिसनर बनना होगा। लोगों को यह अच्छा लगता है कि उन्हें सुना जाए। ऐसे में आप किसी और देश में हैं, तो लोगों के हाव-भाव को समझें और उनकी बातों को सुनने की कोशिश करें। खुद से ही उनके सवालों के जवाब ढूँढ़ने की जगह पहले उन्हें ठीक से सवाल पूछने दें। कई बार हम एंगजाइटी में ही बोल जाते हैं, लेकिन ऐसा नहीं करना है। जब भी आप किसी से फोन पर बात कर रहे हैं, तो टेक्स्ट मैसेज का जवाब देना, ईमेल करना आदि बहुत खराब होता है। ऐसे में आपके कम्युनिकेशन स्किल कभी बेहतर नहीं हो पाएंगे। विदेशों में इस तरह की चीज को असह्य माना जाता है। सभी के साथ एक जैसा व्यवहार करें कई बार हम अगर किसी अन्य नेशनलैटी के व्यक्ति से बात करते हैं, तो हम बहुत ही कॉन्शियस हो जाते हैं। यह कई बार अशिष्ट लगता है। कम्युनिकेशन स्किल को बेहतर बनाने का यह एक बहुत सही तरीका है कि आप अपने व्यवहार को बेहतर बनाएं।

बॉडी लैंग्वेज ऑफिसिव ना रखें
कई बार हम किसी वेंटर या फिर

किसी सब्जी बेचने वाले से भारत में बहुत रूड तरह से बात करते हैं। बाहरी देशों में प्लंबर, कारपेंटर, वैजिटेबल वेंडर, वेंटर और ऐसे सभी काम स्किलड लेबर में आते हैं। चाहे भारत हो या कहीं और आपको हर काम की इज्जत करनी चाहिए और अपने व्यवहार और बॉडी लैंग्वेज को ऑफिसिव नहीं रखना चाहिए।

धीमे बोलें, लेकिन फेक्ट्स का ध्यान रखें

कम्युनिकेशन स्किल बेहतर बनाने के लिए फेक्ट्स का ध्यान रखना बहुत जरूरी होता है। आपको ध्यान से बोलना होगा और सही बोलना होगा। हम कई बार अपनी तारीफ के चक्कर में कुछ एक्स्ट्रा ही बोल जाते हैं। ऐसा नहीं करना है। ऐसा करने से आपके साथ समस्या बढ़ेगी।

पॉजिटिव बोलें और स्माइल का ध्यान रखें

अगर आपको किसी को इम्प्रेस करना है, तो स्माइल से बेहतर कुछ ही नहीं सकता है। ऐसे में आप हमेशा पॉजिटिव रहें और स्माइल करते रहें। गर्मजोशी से हाथ मिलाएं और फिर आगे बढ़ें। कई बार फर्स्ट इम्प्रेसन ही इससे बहुत अच्छा पड़ता है।

ज्यादा लंबे टेक्स्ट या ईमेल ना करें

हिंदुस्तान में कॉर्पोरेट ईमेल भी बहुत लंबे होते हैं पर यह सही तरीका नहीं है। मेल पर सिर्फ प्वाइंटर आदि होने चाहिए और बाकी चीजों के लिए कॉल या फेस टू फेस कंवर्जेशन ज्यादा बेहतर है। कई बार हम इसे अर्वाइड करने की कोशिश करते हैं, लेकिन यह सही तरीका नहीं है। इससे यह दिखता है कि आप एक अच्छे स्पीकर या लिसनर नहीं हैं।

लिखने से पहले पढ़ जरूर लें

कम्युनिकेशन का एक अहम नियम है। आप कुछ भी गलत ना बोलें ना ही लिखें। आप कोई मेल या टेक्स्ट कर रहे हैं, तो उसे ठीक से पढ़ लें। अगर टेक्स्ट या ईमेल में कोई गलती जाती है, तो लोगों पर आपका इम्प्रेसन सही नहीं पड़ेगा। लिखने के बाद पढ़ने की आदत आपको एम्बेस्मेंट से बचा सकती है।

इन स्किल्स की बदौलत स्कूल स्टूडेंट्स कर सकते हैं अपने सबसेसफल करियर की शुरुआत

सबसेसफल करियर की चाह सभी रखते हैं। अगर आप भी अपने बच्चों को सबसेसफल बनाना चाहती हैं, तो उनके करियर की शुरुआत करने से पहले ही उन्हें कुछ खास स्किल्स सिखाएं। ऐसे में आज हम आपको बताएंगे कि आप उन्हें करियर की शुरुआत में क्या-क्या सिखा सकती हैं, ताकि आगे जाकर उन्हें किसी भी तरह की दिक्कत का सामना ना करना पड़े।

ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी

ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी का चलन काफी ज्यादा चल रहा है। ऐसे में आपको भी अपने बच्चों को ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी के बारे में

बताना चाहिए। आने वाले समय में ब्लॉकचेन टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल काफी बढ़ने वाला है। यह उनके फ्यूचर के लिए काफी लाभदायक साबित हो सकता है।

ट्रेडिंग

शेयर मार्केट और ट्रेडिंग के क्षेत्र में भी काफी अवसर हैं। ऐसे में आप चाहें तो अपने बच्चों को इसके बारे में भी बता सकती हैं। आजकल लोग ट्रेडिंग करके हर महीने करोड़ों रुपये कमा लेते हैं। ऐसे में आपको अपने बच्चों को शुरू से ही ट्रेडिंग की जानकारी देनी चाहिए। ऐसे में अगर आपके बच्चे को इस क्षेत्र में रुचि होगी, तो उन्हें इसका काफी फायदा होने

डिजिटल स्किल्स

डिजिटल स्किल्सजैसी कि कोडिंग वगैरह के बारे में बच्चों को जरूर सिखाना चाहिए। ऐसे में अगर आप भी अपने बच्चों का फ्यूचर सबसेसफल बनाना चाहती हैं, तो उन्हें डिजिटल इकोसिस्टम से जुड़ी सारी चीजें जरूर बताएं। अगर जरूरी हो,

तो उन्हें डिजिटल स्किल्स से जुड़ी चीजों को सीखने के लिए कोचिंग भी करवा सकती हैं।





जसप्रीत बुमराह की फाइव ए साइड फुटबॉल टीम में होंगे नामी क्रिकेटर

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय सुपर लीग के एक प्रमोशनल इवेंट में पहुंचे भारतीय तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह ने क्रिकेटर्स की अपनी आदर्श फाइव-ए-साइड फुटबॉल टीम चुनी जिसने सबका ध्यान अपनी ओर खींच लिया। बुमराह आखिरी बार टी20 विश्व कप 2024 के फाइनल में दिखे थे जहां उन्होंने मैच ऑफ द मैच करते हुए फाइनल में दक्षिण अफ्रीका को हरा कर खिताब जीता था।

बुमराह से बातचीत के दौरान पूछा गया कि अगर वह फुटबॉलर होते तो किस पोजीशन पर खेलते। उन्होंने कहा- मुझे लगता है कि मैं एक मिडफील्डर बनूंगा। मुझे बहुत सारा काम करना पसंद है, इसलिए मुझे लगता है कि मैं रक्षा के साथ-साथ आक्रमण में भी मदद कर पाऊंगा। इसके बाद भारतीय क्रिकेटर को एक फाइव-ए-साइड फुटबॉल टीम बनाने के लिए कहा गया, जिसमें भारतीय और अंतरराष्ट्रीय दोनों क्रिकेटर शामिल हों। बुमराह ने आक्रमण के लिए एमएस धोनी और विराट कोहली को चुना।

30 वर्षीय ने यह भी उल्लेख किया कि उन्होंने इंग्लिश टीम के बारे में सकारात्मक बातें सुनी थीं, इसलिए उन्होंने डिफेंस में जोस बटलर और स्टुअर्ट ब्राड को शामिल किया। गोलकीपर के लिए बुमराह ने मजाकिया अंदाज में खुद को चुना।

भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने बांग्लादेश के खिलाफ 19 सितंबर से चेन्नई में शुरू होने वाले दो मैचों की सीरीज के पहले टेस्ट के लिए भारतीय टीम की घोषणा कर दी है। रोहित शर्मा कप्तान बने रहेंगे, जबकि जसप्रीत बुमराह टी20 विश्व कप के बाद पहली बार एक्शन में लौट आए हैं। केएल राहुल और ऋषभ पंत भी शामिल हैं, और यश दयाल को अपना पहला राष्ट्रीय कॉल-अप मिला है।

वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप में रविचंद्रन अश्विन पूरा करेंगे दोहर शतक

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय क्रिकेट टीम के अनुभवी और दिग्गज ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन 19 सितंबर से शुरू होने वाली भारत-बांग्लादेश की 2 मैच की टेस्ट सीरीज में एक्शन में नजर आएंगे। एशियाई पिचों पर अश्विन का कद और भी ज्यादा ऊंचा हो जाता है। अश्विन की जादुई गेंदबाजी के सामने बड़े से बड़ा बल्लेबाज डेर हो जाता है। बता दें कि अश्विन टेस्ट में भारत के लिए सबसे ज्यादा टेस्ट विकेट लेने वाले दूसरे गेंदबाज हैं। वह सिर्फ महान अनिल कुंबले (619 विकेट) से ही इस लिस्ट में पीछे हैं। हालांकि अब बहुत जल्द अश्विन एक बड़ा रिकॉर्ड अपने नाम कर सकते हैं।

रविचंद्रन अश्विन बनाएंगे यह महारिकॉर्ड

दरअसल, रविचंद्रन अश्विन ने वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के इतिहास में अब तक 34 मैच खेले हैं, जिसमें उन्होंने 174 विकेट झटकें हैं। वह डब्ल्यूटीसी में 200 विकेट लेने वाले पहले भारतीय गेंदबाज बनने से सिर्फ 26 विकेट दूर हैं। वह यह कारनामा जल्द ही कर सकते हैं। भारत को बांग्लादेश के खिलाफ 2 और इसके बाद अक्टूबर में न्यूजीलैंड के खिलाफ 3 टेस्ट मैच की सीरीज खेलनी है। वहीं 22 नवंबर से फिर भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 5 मैच की रोमांचक टेस्ट सीरीज का भी आगाज हो जाएगा। इन आगामी 10 टेस्ट मैच में अश्विन यह खास दोहरा शतक लगा सकते हैं।

रविचंद्रन अश्विन का करियर

37 साल के रविचंद्रन अश्विन ने अब तक भारत के लिए 100 टेस्ट, 116 वनडे और 65 टी20 मुकामले खेले हैं। टेस्ट में अश्विन ने 516 विकेट लेने के साथ-साथ 3309 रन भी बनाए हैं। उनके नाम 5 शतक और 14 अर्धशतक भी हैं। वनडे में अश्विन ने 156 विकेट और 707 रन को टी20 में 72 विकेट और 184 रन बनाए हैं। अश्विन को आईपीएल का भी अच्छा अनुभव है। उन्होंने 2009 से अब तक आईपीएल में खेले 212 मुकामलों में 180 विकेट लिए हैं और 800 रन भी बनाए हैं।



संक्षिप्त समाचार

शुक्रिया श्रीजेश: प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महान गोलकीपर को लिखा पत्र



नई दिल्ली-हॉकी को अलविदा कह चुके महान गोलकीपर पी आर श्रीजेश ने हाल ही में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मिला पत्र सोशल मीडिया पर साझा किया है जिसमें प्रधानमंत्री ने खेल में उनके योगदान की सराहना करते हुए विश्वास जताया है कि वह नए राष्ट्रीय जूनियर कोच के रूप में भी उतने ही प्रभावी होंगे। तोक्यो ओलंपिक के बाद पेरिस में कांस्य जीतने के बाद श्रीजेश ने हॉकी से विदा ली। भारतीय हॉकी की दीवार कहे जाने वाले श्रीजेश एशियाई खेलों में दो स्वर्ण और चैम्पियंस ट्रॉफी में दो रजत भी जीत चुके हैं। हॉकी इंडिया ने उन्हें जूनियर टीम का नया मुख्य कोच बनाया है। प्रधानमंत्री मोदी ने पत्र में लिखा, 'मुझे विश्वास है कि नई भूमिका में भी आपका काम उतना ही प्रभावी और प्रेरणास्पद होगा। उन्होंने 16 अगस्त को लिखे पत्र में कहा, 'आपने खेल से विदा लेने का फैसला किया है और मैं भारतीय हॉकी में आपके अपार योगदान की हृदय से सराहना करता हूं। श्रीजेश ने प्रधानमंत्री मोदी का पत्र साझा करते हुए एक्स पर लिखा, 'मेरे संन्यास पर नरेंद्र मोदी सर का पत्र मिला। हॉकी मेरा जीवन है और मैं खेल की सेवा करता रहूंगा। भारत को हॉकी की महाशक्ति बनाने के लिए काम करता रहूंगा जिसकी शुरुआत 2020 और 2024 ओलंपिक पदकों से हो गई है। मुझ पर विश्वास जताने के लिए धन्यवाद प्रधानमंत्री सर। श्रीजेश के करियर के बारे में मोदी ने 2014 एशियाई खेलों में उनके प्रदर्शन को याद किया। इसके अलावा रियो, तोक्यो और पेरिस ओलंपिक में उनके प्रदर्शन का भी जिक्र किया। उन्होंने लिखा, 'ऐसी अनगिनत यादें हैं और इनके लिए एक पत्र पर्याप्त नहीं है। उन्होंने लिखा, 'आपको मिले विभिन्न पुरस्कार, राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय पदक बताते हैं कि आपने कितने कर्तव्यों को छुआ है। लेकिन इसके बावजूद आपकी विनम्रता और गरिमा, मैदान से भीतर और बाहर, प्रशंसनीय है। प्रधानमंत्री मोदी ने लिखा, 'मुझे विश्वास है कि आपका जुनून, प्रतिबद्धता और समर्पण अगली पीढ़ी के विश्व विजेताओं को तैयार करेगा। मैं आपको आपके अथक समर्पण, शानदार कैरियर और भारत को गौरवान्वित करने के लिये धन्यवाद देता हूँ। इन सभी यादों के लिए धन्यवाद और भविष्य के लिये शुभकामना।

कोकीन खरीदने की कोशिश करने वाला ऑस्ट्रेलियाई हॉकी खिलाड़ी निलंबित

सिडनी-ऑस्ट्रेलिया के हॉकी खिलाड़ी टॉम क्रैग को पेरिस ओलंपिक के दौरान कोकीन खरीदने की कोशिश के आरोप में हॉकी ऑस्ट्रेलिया ने बारह महीने के लिये निलंबित कर दिया है। क्रैग को सात अगस्त की रात पेरिस में कोकीन खरीदने की कोशिश में गिरफ्तार किया गया लेकिन बाद में छोड़ दिया गया था। फ्रांस के अभियोजकों ने बयान जारी करके पुष्टि की थी कि 29 वर्ष के ऑलंपियन और तोक्यो ओलंपिक के रजत पदक विजेता ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी को आपराधिक चेतावनी देकर एक रात हिरासत में रखने के बाद छोड़ दिया गया। हॉकी ऑस्ट्रेलिया ने बुधवार को जारी बयान में कहा, 'राष्ट्रीय पुरुष हॉकी टीम के खिलाड़ी टॉम क्रैग की पेरिस ओलंपिक 2024 के दौरान गिरफ्तारी के मामले की जांच के बाद हॉकी ऑस्ट्रेलिया की नैतिकता ईकाई ने 12 महीने के लिये उन्हें निलंबित करने का फैसला लिया है। इसमें कहा गया, 'छह महीने पूर्ण निलंबन होगा और बाकी छह महीने उनके बर्ताव पर निर्भर करेंगे। हॉकी ऑस्ट्रेलिया ने कहा कि क्रैग 2025 के लिये टीम में चयन के पात्र होंगे।

तीसरी बार 5 विकेट झटक शतककिया पूरा

दलीप ट्रॉफी में नहीं चुने गए भारतीय स्पिनर युजवेंद्र चहल का इंग्लैंड में दिखा जलवा

नई दिल्ली, एजेंसी। भारत में खेले जा रहे घरेलू टूर्नामेंट दलीप ट्रॉफी में नहीं चुने जाने के बाद इंग्लैंड के काउंटी क्रिकेट में लेग स्पिनर युजवेंद्र चहल का जलवा देखने को मिला है। नॉर्थम्पटनशायर के लिए खेलने वाले भारतीय लेग स्पिनर ने 5 विकेट लेकर डर्बीशायर के बैटिंग लाइन-अप की कमर तोड़ दी। लिमिटेड ओवरस क्रिकेट में 152 अंतरराष्ट्रीय मैचों के अनुभव वाले चहल ने 45 रन देकर पांच विकेट लिए। यह उनके प्रथम श्रेणी करियर का तीसरा पांच विकेट हॉल था। उनकी शानदार गेंदबाजी के बदौलत डर्बीशायर ने अपने आखिरी छह विकेट 10.2 ओवर में सिर्फ 15 रन पर गंवा दिए।

युजवेंद्र चहल ने इस मैच के दौरान बड़ी उपलब्धि हासिल की। उनके प्रथम श्रेणी क्रिकेट में 100 विकेट पूरे हो गए। 34 वर्षीय स्पिनर ने पहली पारी में 16.3 ओवर में 45 रन देकर 5 विकेट लिए और अपनी टीम को 54 रन की बढ़त दिलाने में मदद की। उनकी ही टीम से भारत के ओपनर पृथ्वी शॉ भी खेल रहे हैं। पृथ्वी का बल्ला पहली पारी में नहीं चला था। दूसरी पारी में भी वह कुछ खास नहीं कर पाए। वह पहली पारी में 4 और दूसरी में 2 रन बनाकर पवेलियन लौट गए।

चहल ने एक भी टेस्ट मैच नहीं खेला है

टी20 विश्व कप 2024 जीतने वाली भारतीय टीम के सदस्य रहे चहल ने भारत के लिए एक भी टेस्ट मैच नहीं खेला है। व्हाइट बॉल क्रिकेट के लिए मेन इन ब्लू के लिए वह आखिरी बार 13 अगस्त, 2023 को सेंट्रल ब्रिवाइड रीजनल पार्क स्टेडियम टर्फ ग्राउंड में वेस्टइंडीज के खिलाफ खेले थे। वह खेल के सबसे छोटे प्रारूप में भारत के सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज हैं, लेकिन इसके बावजूद वह किसी भी टी20 वर्ल्ड कप में एक भी मैच नहीं खेले। उन्हें 2022 टी20 विश्व कप और 2024 टी20 विश्व कप के लिए चुनी गई टीम में शामिल चुना गया था, लेकिन प्लेइंग इलेवन में जगह बनाने में असफल रहे।

पृथ्वी शॉ भी लंबे समय से भारतीय टीम से बाहर

भारत के पूर्व अंडर-19 कप्तान पृथ्वी शॉ ने 4 अक्टूबर 2018 को राजकोट में वेस्टइंडीज के खिलाफ भारत के लिए टेस्ट क्रिकेट में पदार्पण किया था। उन्होंने पहली पारी में शतक बनाया था। वह भारत के लिए टेस्ट डेब्यू पर शतक बनाने वाले सबसे कम उम्र के बल्लेबाज हैं, लेकिन उन्होंने 21 दिसंबर 2020 के बाद से भारत के लिए टेस्ट मैच नहीं खेले हैं। चहल की तरह उन्हें भी बीसीसीआई चयनकर्ताओं ने दलीप ट्रॉफी 2024 से नजरअंदाज कर दिया था, जिसका दूसरा दौर गुरुवार (12 सितंबर) से अनंतपुर में होने वाला है।



सीपीएल 2024

शाहरुख ब्रिगेड ने प्रीति की टीम को हराया, बैटिंग कोच ने ठोक दिए 19 गेंद पर 52 रन

नई दिल्ली, एजेंसी। कैरेबियन प्रीमियर लीग 2024 के 12वें मैच में ट्रिनिबागो नाइट राइडर्स ने सेंट लूसिया किंग्स को 4 विकेट से हरा दिया। दोनों टीमों का इंडियन प्रीमियर लीग से नाता है। ट्रिनिबागो नाइट राइडर्स, कोलकाता नाइट राइडर्स की फ्रेंचाइजी है। इसके मालिकों में बॉलिबुड स्टार शाहरुख खान शामिल हैं। सेंट लूसिया किंग्स, पंजाब किंग्स की फ्रेंचाइजी है। इसके मालिकों में प्रीति जिंटा शामिल हैं। यह मैच सेंट लूसिया के डेरन सैमी नेशनल क्रिकेट स्टेडियम में खेला गया। इस मैदान पर सेंट लूसिया किंग्स को ट्रिनिबागो नाइट राइडर्स से कभी जीत नहीं मिली है। इस मैच में लग रहा था कि सेंट लूसिया किंग्स को जीत मिलेगी। ट्रिनिबागो नाइट राइडर्स को 2 ओवर में 28 रन चाहिए थे और मुंबई इंडियंस के बैटिंग कोरान पोलाड ने 19 वें में 4 छक्के जड़ दिए। इससे शाहरुख खान की टीम जीत गई।

ट्रिनिबागो नाइट राइडर्स की बैटिंग

कोरान पोलाड ने तूफानी पारी खेली। उन्होंने 19 गेंद पर 7 छक्के की मदद से 52 रन बनाए। उनके अलावा शक्रे पेरिस ने 33 गेंद पर 57 रन बनाए। सुनील नरेन 14, जेसन रॉय 16, निकोलस पूरन 17 और केसी कार्टी 15 रन बनाकर आउट हुए। अकिल होसेन ने विजयी चौका लगाया। वह 5 रन बनाकर नाबाद रहे। सेंट लूसिया किंग्स के लिए मैथ्यू फोर्ड और नूर अहमद ने 2-2 विकेट लिए। खरी कैम्बेल और सैड्रैक डेसकॉर्टेस ने 1-1 विकेट लिए। सेंट लूसिया किंग्स के लिए स्टन चेज ने नाबाद 56 रन बनाए। कप्तान फ्राफ डुल्लेसिस ने 34 और भनुका राजपक्षे ने 33 रन बनाए। ट्रिनिबागो नाइट राइडर्स के लिए सुनील नरेन ने और चकार सलामखेल ने 2-2 विकेट लिए। टेरेंस हिंड्स और कोरान पोलाड ने 1-1 विकेट झटके। ट्रिनिबागो नाइट राइडर्स अंक तालिका में तीसरे और सेंट लूसिया किंग्स पांचवें नंबर पर है।



डायमंड लीग: नीरज चोपड़ा डायमंड लीग में करेंगे धमाल



नई दिल्ली, एजेंसी। ब्रसेल्स डायमंड लीग के फाइनल में दो भारतीय हिस्सा लेंगे। इनमें एक नीरज चोपड़ा है तो दूसरे अविनाश साबले हैं। 3000 मीटर स्टीपलचेज धावक अविनाश साबले ब्रसेल्स में होने वाली डायमंड लीग के फाइनल में चुनौती पेश करेंगे। वह स्टार जैवलिन थ्रोअर नीरज चोपड़ा के साथ इस इवेंट में जगह बनाने वाले दूसरे भारतीय हैं। 29 साल के साबले ने 12 खिलाड़ियों के डायमंड लीग फाइनल में पहली बार जगह बनाई है। उनका इवेंट शुरूवार को होगा जहां सभी 12 प्रतिभागी सीधे फाइनल रस में भाग लेंगे। साबले ने इस सीजन में डायमंड लीग के दो आयोजनों में हिस्सा लिया है और वह तीन अंक के साथ तालिका में 14वें स्थान पर थे। उनसे ऊंची रैंकिंग वाले चार खिलाड़ियों के प्रतिभागीता से हटने के बाद उन्होंने फाइनल में जगह बनाई।

दो दिवसीय डायमंड लीग फाइनल का आयोजन 13 और 14 सितंबर को होगा। पुरुषों की 3000 मीटर स्टीपलचेज 13 सितंबर को होगी, वहीं जबकि पुरुषों का भाला फेंक (जैवलिन थ्रो) इवेंट 14 सितंबर को होगा। साबले ने सात जुलाई को डायमंड लीग के पेरिस हीट में 8-09.91 मिनट के समय के साथ अपने ही राष्ट्रीय रिकॉर्ड में सुधार के साथ छठा स्थान हासिल किया था। वह 25 अगस्त को सिलेसिया लेग में 14वें स्थान (8-29.96 मिनट) पर थे। साबले पुरुषों की 3000 मीटर स्टीपलचेज में ओलंपिक फाइनल में प्रवेश करने वाले पहले भारतीय बने लेकिन वह अपने प्रदर्शन से प्रभावित नहीं कर सके। पेरिस ओलंपिक में वह 8-14.18 मिनट के समय के साथ 11वें स्थान पर रहे थे। वहीं दो बार के ओलंपिक मेडलिस्ट चोपड़ा ने चौथे

स्थान पर रहने के बाद डायमंड लीग फाइनल के लिए क्वालीफाई किया। चोपड़ा ने दोहा और लुसाने में आयोजित लेग प्रत्येक में दूसरे स्थान पर रहने से 14 अंक अर्जित किए। प्रत्येक डायमंड लीग सत्र के फाइनल के चैंपियन को प्रतिष्ठित 'डायमंड ट्रॉफी', 30,000 डॉलर की पुरस्कार राशि और विश्व एथलेटिक्स चैंपियनशिप के लिए एक वाइल्ड कार्ड से सम्मानित किया जाता है। उपविजेता को 12,000 डॉलर मिलेंगे और इसी तरह आठवें स्थान पर रहने वाले को 1000 अमेरिकी डॉलर मिलेंगे। लुसाने डायमंड लीग के बाद फाइनल के लिए आखिरी लेग मुकामबला 5 सितंबर को ज्यूरिख में हुआ, जिसमें 26 वर्षीय नीरज नहीं खेले। यानी एक तरह से बिना खेले ही नीरज फाइनल में पहुंच गए। नीरज कुल 2 लेग में खेले।

साउथ की जानी-मानी एक्ट्रेस

शीना चौहान बॉलीवुड में दम रखने को तैयार



साउथ की जानी-मानी एक्ट्रेस शीना चौहान किसी पहचान की मोहताज नहीं हैं। उन्होंने मलयालम फिल्म 'द ट्रेन' से इंडस्ट्री में कदम रखा था। इस फिल्म में एक्ट्रेस ने ममूटी के साथ काम किया था, जिससे लोगों ने काफी पसंद भी किया। इसके बाद शीना ने कई दूसरी फिल्मों में काम किया। सिर्फ साउथ ही नहीं, वह हॉलीवुड फिल्मों और ओटीटी सीरीज में भी काम कर चुकी हैं।

अब जल्द ही एक्ट्रेस संत तुकाराम के साथ बॉलीवुड में कदम रखने वाली हैं। ऐसे में उन्होंने अपनी आने वाली मूवी, को-स्टार संग काम का अनुभव समेत कई चीजें शेयर की हैं।

चलिए जानते हैं।

जल्द ही आप बॉलीवुड मूवी में डेब्यू करने वाली हैं, इस मूवी को लेकर कोई अनुभव और कैसे आपको ये मूवी मिली?

यह फिल्म मेरे लिए बहुत खास है क्योंकि इसमें मुझे अपने किरदार को खुद से गढ़ने और उसमें जान डालने का मौका मिला है। मुझे यह फिल्म इसलिए मिली क्योंकि मैं एक खाली पन्ने की तरह हूँ, जिस पर निर्देशक और लेखक अपनी सोच को आकार दे सकते हैं। मुझे किरदारों को निभाना, उन्हें जीवंत करना बेहद पसंद है, और इस फिल्म में यही मेरी सबसे बड़ी चुनौती थी। मैं पूरी तरह से निर्देशक के निर्देशों का पालन करती हूँ और किरदार में डूबने की कोशिश करती हूँ, ताकि वह पदों पर असली लगे।

इस फिल्म में आप सुबोध भावे और आदित्य ओम के साथ काम कर रही हैं, तो उनके साथ काम करने का अनुभव कैसा रहा?

सुबोध भावे और आदित्य ओम जैसे कलाकारों के साथ काम करना बेहद प्रेरणादायक रहा है। दोनों ही अपने किरदारों के प्रति बहुत समर्पित हैं और मुझे भी उनसे बहुत कुछ सीखने को मिला। वे अपने काम के प्रति जितने पेशेवर हैं, वह चीज मुझे भी अपने किरदारों में और गहराई से उतरने की प्रेरणा देती है। मुझे हमेशा लगता है कि हम कलाकारों का काम है एक दूसरे को प्रेरित करना और इस फिल्म में मैंने इसे बखूबी महसूस किया।

आपने साउथ, हॉलीवुड और बॉलीवुड हर इंडस्ट्री में काम किया है, सबसे ज्यादा काम करके आपको कहाँ मजा आया?

हर इंडस्ट्री में काम करने का अपना एक अलग ही मजा है। साउथ इंडस्ट्री में जो अनुशासन और तकनीकी उत्कृष्टता है, वह काबिले तारीफ है। हॉलीवुड में किरदारों को गढ़ने का तरीका बेहद खास है, वहाँ बहुत गहराई से किरदार पर काम होता है, जो मुझे बहुत पसंद है और बॉलीवुड में तो कहानियों की विविधता और दर्शकों से जुड़ाव अपने आप में अद्वितीय है। मुझे तीनों जगहों पर काम करना बहुत पसंद आया है और इन सभी अनुभवों ने मुझे एक बेहतर कलाकार बनाया है।

आपने सीरीज भी की हैं, ऐसे में बड़े पदों और ओटीटी में आपको क्या फर्क लगा, दोनों में से आप किस बेहतर मानती हैं?

ओटीटी और बड़े पदों, दोनों ही प्लेटफॉर्म के अपने अलग-अलग फायदे हैं। ओटीटी पर आपको किरदार को विस्तार से निभाने का मौका मिलता है, क्योंकि समय की कोई पाबंदी नहीं होती। वहीं, बड़े पदों की बात ही कुछ और है, क्योंकि वह दर्शकों के साथ एक सामूहिक अनुभव की तरह होता है। दोनों ही माध्यम अपनी जगह पर सही हैं और मुझे दोनों में काम करने का अलग-अलग आनंद मिलता है, लेकिन जहाँ तक किरदारों की बात है, मैं अपने हर रोल को एक जैसा समर्पण और गंभीरता से निभाती हूँ, चाहे वह ओटीटी हो या बड़े पद पर।

आप आगे चलकर किस बॉलीवुड डायरेक्टर और एक्टर के साथ काम करना पसंद करेंगी?

मैं उन निर्देशकों और कलाकारों के साथ काम करना चाहती हूँ, जो अपने किरदारों और कहानियों को एक नया आयाम देते हैं। मुझे उन निर्देशकों के साथ काम करने में मजा आया जो नए तरीके से सोचते हैं और समाज में कुछ सकारात्मक बदलाव लाने की कोशिश करते हैं। रणबीर कपूर जैसे कलाकारों के साथ काम करने की इच्छा है, क्योंकि उनका अभिनय बहुत ही विविधतापूर्ण है। वहीं, निर्देशक संजय लीला भंसाली और जोया अख्तर जैसे निर्देशकों के साथ काम करने का सपना है, क्योंकि वे अपने किरदारों को जिस गहराई से पेश करते हैं, वह अद्भुत है।

आप मानवाधिकारों के लिए भी काम करती हैं और हाल ही में आपको दक्षिण एशिया के लिए मानवाधिकारों की एंबेसडर के रूप में नियुक्त किया गया, इसके बारे में कुछ बताइए?

हाल ही में मुझे दक्षिण एशिया के लिए मानवाधिकारों की एंबेसडर के रूप में नियुक्त किया गया है और मुझे गर्व है कि मुझे राष्ट्रपति पुरस्कार और संयुक्त राष्ट्र की पहली हीरो अवॉर्ड से सम्मानित किया गया है। मेरा लक्ष्य एक अरब लोगों तक पहुंचने का है, ताकि मैं अपना वास्तविक संदेश लोगों, खासकर महिलाओं तक पहुंचा सकूँ। मेरा मानना है कि भारत में महिलाओं के लिए सबसे बड़ी चुनौती सुरक्षा और भेदभाव है।

महिलाओं की स्थिति में सुधार के लिए सबसे महत्वपूर्ण समाधान शिक्षा है। युवाओं को उनके मौलिक अधिकारों के बारे में जागरूक करना आवश्यक है, और लड़कों को महिलाओं के प्रति सम्मान का महत्व सिखाना चाहिए। भविष्य की पीढ़ी को यह समझना होगा कि महिलाओं के अधिकार हैं और उन्हें सम्मान दिया जाना चाहिए। मैं चाहती हूँ कि मानवाधिकारों की शिक्षा को स्कूलों में अनिवार्य किया जाए, ताकि समाज में सभी को बराबरी और सम्मान मिल सके।

करीना ने फिल्म इंडस्ट्री में पूरे किए 25 साल!

द बकिंगम मर्डर्स से निर्माता के रूप में करेंगी नई शुरुआत!

करीना कपूर खान की मच अवेटिड फिल्म द बकिंगम मर्डर्स की रिलीज को बस 3 दिन रह गए हैं और दर्शकों में उत्साह का स्तर चरम पर है। फिल्म का ट्रेलर यह साफ-साफ दर्शाता है कि यह एक यूनीक मिस्ट्री थ्रिलर होने वाली है। लेकिन यह फिल्म करीना के लिए विशेष महत्व रखती है क्योंकि वह 25 साल पूरे करने के उपलक्ष्य में पहली बार डायरेक्टर के रूप में भी कदम रख रही हैं जो उनके करियर का एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है। करीना ने लंबे समय से दर्शकों के दिलों पर राज किया है चाहे वह

एक खुशामिजाज लड़की का रोल हो, एक भावुक पात्र हो या एक ग्लैमरस हीरोइन। लेकिन पहली बार वह द बकिंगम मर्डर्स में एक पूरी तरह से तीव्र भूमिका निभा रही हैं। यह फिल्म उनके लिए और भी खास है क्योंकि यह उनके निर्माता के रूप में करियर की शुरुआत का प्रतीक है। यह सच में एक जर्न का पल है क्योंकि वह 25 साल पूरे कर रही हैं। फिल्म उनके पिछले कामों से एक ताजगी और अनोखापन दर्शाती है

और यह उनके ऑन-स्क्रीन और ऑफ-स्क्रीन ग्रोथ को भी दिखाती है। उन्होंने एक यूनीक और ओरिजनल स्क्रिप्ट को चुना है जो उनके डायरेक्टर के रूप में करियर की एक नई शुरुआत का संकेत देती है। द बकिंगम मर्डर्स 13 सितंबर 2024 को सिनेमाघरों में विशेष रूप से रिलीज होगी। इस फिल्म में करीना कपूर खान, आशा तंदन, रणवीर ब्रा और

कीथ एलेन जैसे बेहतरीन कलाकार शामिल हैं। फिल्म का निर्देशन हंसल मेहता ने किया है और इसे लिखने का काम आसीम अरोड़ा, कश्यप कपूर और राघव राज कक्कड़ ने किया है। यह फिल्म महाना फिल्मस और टीवीएम फिल्मस के बैनर तले प्रस्तुत की गई है और इसकी निर्माता शोभा कपूर, एकता आर कपूर और पहली बार निर्माता बनीं करीना कपूर खान हैं।



सिकंदर में दिखेगा सलमान का धांसू एक्शन

सलमान खान बॉलीवुड के सबसे पसंदीदा अभिनेता हैं। सलमान की फिल्में बच्चे, बूढ़े और जवान हर किसी को पसंद आती हैं। भाईजान का हर एक प्रशंसक उनकी हर एक फिल्म की रिलीज का बेसब्री से इंतजार करता है। आइए बताते हैं सलमान किन फिल्मों में धांसू एक्शन, रोमांस और कॉमेडी करते नजर आने वाले हैं। सिकंदर की आधिकारिक घोषणा हो चुकी है और सलमान खान की इस फिल्म की शूटिंग लगातार जारी है। इस फिल्म में सलमान खान के साथ रश्मिका मंदाना की

अफवाहें हैं कि इस फिल्म का नाम प्रेम की शादी होगा। यह फिल्म भी सूरज बड़जात्या की बाकी रिलीज हो चुकी पारिवारिक फिल्मों की तरह ही बताई जा रही है। हालांकि, फिल्म को लेकर अभी तक किसी प्रकार की कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, टाइगर वसेज पटन में शाहरुख खान और सलमान खान एक साथ नजर आ सकते हैं। टाइगर वसेज पटन यशराज फिल्मस का अब तक का सबसे बड़ा प्रोजेक्ट भी माना जा रहा है, जहाँ सलमान खान और शाहरुख खान का फंसऑफ देखने को मिलेगा।

रश्मिका मंदाना का हुआ एक्सीडेंट

गीता गोविंदा, एनिमल जैसी बेहतरीन फिल्मों का हिस्सा रही रश्मिका मंदाना का हाल ही में माइनर एक्सीडेंट हुआ है।



एक्सीडेंट के बाद रिकवरी के लिए एक्ट्रेस बीते लंबे समय से डॉक्टरों की सलाह पर घर में ही थीं। अब एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया के जरिए फैंस को अपनी हेल्थ अपडेट दी है। रश्मिका मंदाना ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट से लिखा है, हैलो, आप सब कैसे हैं। मैं जानती हूँ कि मुझे यहाँ आए और पब्लिक में गए काफी टाइम हो गया है। मेरे लंबे समय से एक्टिव न होने का कारण मेरा एक्सीडेंट है। (छोटा सा एक्सीडेंट)। मेरी रिकवरी चल रही थी और डॉक्टर की सलाह पर मैं घर में ही थी। आगे एक्ट्रेस ने लिखा है, अब मैं ठीक हूँ और सचेत रहने के लिए मैं अपनी एक्टिविटी के लिए सूपर एक्टिव होने के फेज में हूँ। अपना ख्याल रखते हुए हमेशा खुद को प्रायोरिटी बनाइए। क्योंकि जिंदगी बेहद नाजुक और छोटी है और हम नहीं जानते कि हम कल हैं या नहीं इसलिए हर दिन खुशियाँ चुनिए। एक और अपडेट ये है कि मैं बहुत सारे लड्डू खा रही हूँ।

बताते चलें कि रश्मिका मंदाना की आखिरी रिलीज हुई फिल्म साल 2023 की ब्लॉकबस्टर हिट एनिमल थी। जल्द ही वो 6 बड़ी फिल्मों में नजर आने वाली हैं।



हॉउसफुल 5 का हिस्सा बन ठहाकों का डोज देने को तैयार जैकी श्राॅफ !

फिल्म की शूटिंग पर भी मिला अपडेट

अक्षय कुमार ने बीते साल 2023 में हाउसफुल फ्रेंचाइजी की पांचवीं किस्त हाउसफुल 5 की घोषणा कर फैंस को बड़ा तोहफा दिया था। इसके बाद से ही प्रशंसक हाउसफुल 5 के साथ हंसी की रोलकोस्टर सवारी के लिए तैयार हैं। वे लगातार फिल्म से जुड़ी छोटी से छोटी जानकारियों का इंतजार कर रहे हैं। अक्षय कुमार और रितेश देशमुख जैसे पुराने कलाकार हाउसफुल 5 में कुछ नए ट्विस्ट के साथ वापस आ रहे हैं। साथ ही संजय दत्त, फरदीन खान, कृति खरबंदा, नोरा फतेही और पूजा हेगड़े जैसे नए सदस्य भी हैं। वहीं, अब इस फिल्म में एक और नए कलाकार के शामिल होने की खबर सामने आई है।



जैकी श्राॅफ हाउसफुल 5 में शामिल होने के लिए तैयार हैं। साजिद नाडियाडवाला की हाउसफुल फिल्म फ्रेंचाइजी अपनी पांचवीं किस्त के साथ वापस आ गई है, जो इस महीने के अंत में जल्द ही फ्लोर पर आ जाएगी। हाल ही में खबर आई कि बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता जैकी श्राॅफ को आगामी कॉमेडी फिल्म हाउसफुल 5 में मुख्य भूमिका में शामिल होने के लिए चुना गया है। हाउसफुल बॉलीवुड की सबसे लोकप्रिय फ्रेंचाइजी में से एक है, जिसमें कई स्टार कलाकार हैं और यह पिछले दो दशकों से दर्शकों का ध्यान आकर्षित

कर रही है। जैकी श्राॅफ के फिल्म में शामिल होने की खबर के बाद से प्रशंसकों के बीच काफी उत्साह देखने को मिल रहा है। हाउसफुल फिल्म सीरीज की हर किस्त ने हमें अलग-अलग और कई तरह के हंसी-मजाक वाले पल दिए, जिसने इसे बॉलीवुड में एक लोकप्रिय कॉमेडी फिल्म फ्रेंचाइजी बना दिया, इसलिए अब दर्शकों को हाउसफुल 5 से क्रेज और हंसी-ठहाकों के साथ रोमांच की उम्मीदें और अधिक हो गई हैं। हालांकि, हाउसफुल 5 स्टार-कास्ट के विशिष्ट किरदारों को अभी गुप्त रखा गया है, लेकिन एक रिपोर्ट में दावा किया गया है कि जैकी श्राॅफ और संजय दत्त दोनों ही कॉमेडी ड्रामा के मुख्य किरदार होंगे। उनके किरदार कहानी में कॉमेडी और ड्रामा

कभी मां नहीं बन सकतीं सेलेना गोमेज

इंटरनेशनल स्टार सेलेना गोमेज ने हाल ही में खुलासा किया है कि वो कभी मां नहीं बन सकतीं। सेलेना की मांने तो इस खबर ने उन्हें बुरी तरह तोड़कर रख दिया, जिससे वो कई दिनों तक शोक में रही थीं। हाल ही में वैनिटी फेयर को दिए एक इंटरव्यू में सेलेना गोमेज ने कहा है, इससे पहले मैंने ये कभी नहीं कहा है, लेकिन दुर्भाग्य से मैं अपना बच्चा नहीं कर सकती हूँ। मेरे साथ कई मेडिकल इश्यू हैं जिनके चलते मेरे बच्चे की जिंदगी को खतरा हो सकता है। ये एक ऐसी चीज है, जिसके चलते मैं लंबे समय तक शोक में रही हूँ। इंटरनेशनल सिंगर ने ये भी बताया है कि वो बच्चे चाहती हैं, ऐसे में वो सरोगेसी या एडॉप्शन का सहारा लेंगी। उन्होंने कहा था, मैं एक अच्छी जगह पर हूँ। ये एक आशीर्वाद की तरह है कि कुछ वंडरफुल लोग सरोगेसी और एडॉप्शन को चुनते हैं, ये मेरे लिए भी बड़ी पॉजिटिविटीज हैं।



अक्षरा सिंह की बढ़ सकती हैं मुश्किलें जारी हुआ गैर जमानती वारंट, 6 साल पुराने मामले में हो सकती हैं गिरफ्तार!

भोजपुरी स्टार अक्षरा सिंह मुश्किलों में फंस सकती हैं। उनके खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी हुआ है, जिसके तहत उनकी गिरफ्तारी भी हो सकती है। ये मामला 6 साल पुराना है। वो एक प्रोग्राम में शामिल नहीं हुई थीं, जिसके बाद काफी बवाल हुआ था। उनके फैंस ने गदर काट दिया था। खगड़िया में शहीद किशोर कुमार मुन्ना की याद में एक प्रोग्राम होने वाला था, जिसके लिए चंदा इकट्ठा किया गया था। इस प्रोग्राम में अक्षरा सिंह को बुलाया गया था, लेकिन वो इस कार्यक्रम में शामिल नहीं हुईं, जिसके बाद काफी बवाल हुआ। उपद्रवियों ने तोड़फोड़ की। कुर्सियां तोड़ दीं और अंटे उखाड़ दिए। इस घटना में कई लोग जख्मी भी हो गए थे, जिसके बाद एक्ट्रेस के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया था। इस मामले में साल 2020 में एड्जीए पंचम की अदालत ने अक्षरा सिंह की जमानत याचिका को खारिज कर दिया था। अब उनके खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी किया गया है। ऐसे में उनकी गिरफ्तारी भी हो सकती है।

का मजा देंगे। अपनी कॉमिक टाइमिंग और आकर्षक स्क्रीन प्रेजेंस के साथ जैकी श्राॅफ और संजय दत्त से फिल्म में हाई-वोल्टेज एनर्जी लाने की उम्मीद है। हालांकि, इन खबरों पर प्रोडक्शन हाउस या निर्माताओं ने चुप्पी नहीं तोड़ी है। फिलहाल उनकी आधिकारिक घोषणा का इंतजार बाकी है।



बॉलीवुड में इस एक्ट्रेस ने देखा उरावना दौर

बॉलीवुड की दुनिया में एक्ट्रेस दीया मिर्जा ने हाल ही में अपने करियर की शुरुआती जर्नी के बारे में एक दिलचस्प खुलासा किया है। उन्होंने अपने इंटरव्यू में बताया कि कैसे इंडस्ट्री में कदम रखते समय उन्हें डर और निराशा का सामना करना पड़ा। जानिए, दीया ने अपने संघर्ष और कठिनाइयों के बारे में क्या कहा और कैसे अब हालात में बदलाव आया है। अपने हालिया इंटरव्यू में दीया ने बताया कि कैसे उन्होंने इंडस्ट्री में अपने पहले दिनों में डर और निराशा का सामना किया। दीया मिर्जा ने हाईजैक में अपनी हालिया भूमिका के लिए प्रशंसा प्राप्त की है, लेकिन उनके करियर की शुरुआत आसान नहीं थी। बात करते हुए, दीया ने उन दिनों की यादें साझा की जब उनकी कुछ फिल्में सफल नहीं हुईं और वह बॉलीवुड में अपनी पहचान बनाने के लिए संघर्ष कर रही थीं। दीया ने खुलासा किया, मैं दुखी थी और डर से भरी हुई थी। मीडिया और इंडस्ट्री ने हमारे दिमाग में यह बीज बो दिया था कि औरतों की शोल्फ लाइफ होती है। अगर आप 20 साल की हैं, तो आपको किसी बड़े स्टार के साथ कास्ट नहीं किया जाएगा। मेल सुपरस्टार्स को आपको एक निश्चित उम्र चाहिए और एक निश्चित लुक में होना चाहिए। दीया ने अपने इंटरव्यू में बताया कि अब स्थिति में सुधार हुआ है।